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Együttműködési megállapodást kötött Veresegyház és a Semmelweis Egyetem. 
A képen Dr. Merkely Béla, az egyetem rektora és Dr. Marik György alpolgármester 
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Közös nyilatkozat a térségi közlekedési fejlesztések 
előmozdításáról 

2026. január 28-án közös nyilatkozatban álltak ki a térség településeinek polgármesterei 
a közlekedési infrastruktúra fejlesztésének érdekében. 

Nyilatkozatot tevő polgármesterek Cserháti Ferenc polgármester

A Budapesti Agglomerációs Terv véle-
ményezésének keretében a térség jövő-
jét érintő egyik legfontosabb kérdés a 
közlekedési infrastruktúra összehan-
golt és ütemezett fejlesztése. 

A Gödöllői HÉV és a 71-es vasútvonal 
korszerűsítése és fejlesztése, valamint 
az M2 és az M3 közötti összekötő út-
szakasz megvalósítása olyan straté-
giai jelentőségű beruházások, 
amelyek érdemben javítják a térség 
elérhetőségét, csökkentik a közleke-
dési terhelést, és hozzájárulnak a 
gazdasági és társadalmi kapcsola-
tok erősítéséhez. 

A felek közös álláspontja, hogy 
ezen fejlesztéseknek szakmai ala-
pokon, a természeti és épített érté-
kek megőrzését szem előtt tartva, 
összehangolt tervezéssel és felelős 
döntéshozatal mellett kell megva-
lósulniuk, és néhány éven belül a 
térség lakói számára is érzékel-
hető eredményeket kell hozniuk. 

Meggyőződésünk, hogy a kö-
töttpályás közlekedés fejlesztése és a közúti 

hálózat célzott bővítése együttesen 
szolgálja az élhetőbb települési 
környezet kialakítását, a gazda-
sági kapcsolatok erősítését, vala-
mint a térség hosszú távú fejlő - 
dését. 

Elkötelezettek vagyunk amellett, 
hogy a beruházások előkészítése 
és megvalósítása során az érintett 
szereplők együttműködése, az át-
látható tervezés és a hatékony vég-
rehajtás érvényesüljön. 

Bízunk abban, hogy a fejlesztések 
mielőbbi megindítása és néhány 
éven belüli megvalósítása a térség 
egészének javát szolgálja, és érezhe-
tően javítja az itt élők mindennapi 
életminőségét. 

Az érintett települések vezetőiként 
kérjük, hogy térségünk közlekedésfej-
lesztése kellő hangsúllyal jelenjen meg 
a Budapesti Agglomerációs Tervben, 
segítve ezzel a közlekedéspolitika ága-
zati döntéshozóit a fejlesztések megva-
lósításának elengedhetetlen szükséges - 
sége tekintetében.

Cserháti Ferenc – Veresegyház város polgármestere  •  Merkwart Krisztián – Fót város polgármestere 
Szabó István – Őrbottyán város polgármestere  •  Pintér Lajos – Szada nagyközség polgármestere 

Trabalka Szilvia – Mogyoród nagyközség polgármestere  •  Klement János – Csomád község polgármestere 
Dr. Pásztor László – Erdőkertes község polgármestere
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A veresegyházi lakosok is tapasztalhatták, hogy a Vertikál Group 
Nyrt. által ellátott hulladékelszállítási szolgáltatás 2026 év elején 
– különösen a tartós téli időjárási körülmények idején – városunk 
több területén ismételten és jelentős mértékben akadozott. Bár 
a városvezetés tisztában van a téli időjárás okozta nehézségek-
kel, az elmaradt vagy csak részlegesen teljesített ürítések mérté-
ke túllépte a méltányolható határt. 
A közterüle teken felhalmozódó, hó-
val fedett és elázott hulladék az esz-
tétikai probléma mellett közegész-
ségügyi kockázatot is jelent.  

A jelenlegi válságos helyzet nem 
kizárólag az időjárás számlájára ír-
ható. A korábbi hónapok során jel-
zett munkaerőhiány és logisztikai 
nehézségek miatt a szolgáltatás 
színvonala már korábban is elmaradt az elvárhatótól.  

Mindez különösen terhes a város lakói számára annak fényé-
ben, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásért a teljes ne-
gyedéves díjakat határidőben megfizetik, függetlenül attól, hogy 
a szolgáltatás ténylegesen minden esetben megvalósul-e. El-
várható tehát, hogy ezért a díjért tényleges és szerződésszerű 
teljesítést kapjanak. A probléma megoldása nem tűrt halasztást! 

Egyeztetve a Városgazda Kft. vezetőjével és jegyző asszony-
nyal január 28-án elindultak a Városgazda járművei, hogy első 
körben a fenyőfákat gyűjtsék össze, fokozatosan eljutva min-
den városrészbe. Ezeket később ledarválva mulcsként veheti 

át a lakosság a szokott módon. A kollégák arra is felkészültek, 
hogy a szelektív hulladék begyűjtését is elvégzik, amennyiben 
a szolgáltató nem cselekszik. 

Tekintettel arra, hogy a szolgáltatás január hónapban jelen-
tős részében nem valósult meg maradéktalanul, az alábbiakat 
kezdeményeztem: 

• Díjmérséklés megállapítása: 
Fentiekre tekintettel – a szolgáltatás 
részleges vagy teljes elmaradására 
hivatkozva – Veresegyház Város 
Önkormányzata díjmérséklést kér a 
lakosság számára 2026. év első ne-
gyedévére vonatkozóan. 
• Elszámolási javaslat: Kérjük a 
mérséklés mértékét a ténylegesen 
megvalósult és az igazolhatóan el-

maradt gyűjtési alkalmak arányában, soron kívül meghatározni. 
Városunk polgárainak türelme elfogyott. Elvárom, hogy a 

Vertikál Group Nyrt. felelős szolgáltatóként, a kialakult helyzet 
súlyát felismerve, érdemi és méltányos megoldási javaslattal 
éljen akkárta lanítás tekintetében, valamint rövid időn belül ta-
láljon megoldást a későbbi hulladékelszállítás zökkenőmen-
tes megszervezésére. 

A Vertikál Group Nyrt.-vel az egyeztetések folyamatosak. 
Közös célunk a megoldáskeresés! A lakosságot rendszeresen 
tájékoztatni fogom a fejleményekről! 

Cserháti Ferenc polgármester 

Hulladékügyben tettekre volt szükség! 
A hulladékszállítás közügy, ami nem akadozhat! Az önkormányzat közbelépett, hogy megszüntesse a szolgáltató által 

okozott kaotikus állapotokat, és nyílt levélben kezdeményezte a lakosok kártalanítását, 
valamint a szolgáltatás megfelelő minőségének helyreállítását. A tárgyalások jelenleg is zajlanak. 

Veresegyház Város polgármestereként 
elsődleges feladatom 

a város lakosságának védelme, 
és életminőségük biztosítása. 

A választópolgárok bizalma arra kötelez, 
hogy fellépjek 

minden olyan mulasztással szemben, 
amely városunk rendjét 

és a közösség kényelmét veszélyezteti. 

Egészséges Veres: egészségből építünk jövőt 
Stratégiai együttműködési megállapodást írt alá január 27-én a Semmelweis Egyetem és Veresegyház Város 

Önkormányzata. A partnerség célja nem kevesebb, mint egy tudományosan megalapozott, 
fenntartható egészségfejlesztési modell kidolgozása, amely hosszú távon javítja a város lakosságának életminőségét. 

A program a Gödöllői járás átfogó egészségfejlesztési stratégi-
ájának részeként indul el, és már az első szakaszban konkrét lé-
péseket tesz: a helyi háziorvosok bevonásával részletes egész-
ségi állapotfelmérés kezdődik. A vizsgálat kérdőíves felmérést, 
fizikai állapotértékelést és laboratóriumi elemzést is magában 
foglal. Az így gyűjtött adatok alapján készül el az a bizonyítékokon 
alapuló egészségterv, amely nemcsak a prevenció erősítését cé-
lozza az alapellátásban, hanem a helyi egészségügyi rendszer 
hatékonyságának optimalizálását is szolgálja. 

 
Több egészséges életév – helyi megoldásokkal 

Az „EgészségesVeres” egy helyi közösségi összefogás, amelynek 
célja, hogy Veresegyház ne csak lakóhelyet, hanem az egészsé-
ges életvitelhez szükséges feltételeket is biztosítson, amelyhez 
aktív, tudatos és támogató közösségre van szükség. Ez a városi 
kezdeményezés hidat épít a szakmai prevenció (szűrővizsgála-
tok, előadások) és a közösségi élmények (sport, főzés, séták) kö-
zött, segítve a lakosokat abban, hogy időben felismerjék a koc-
kázatokat, és közösen tegyenek a hosszú, aktív életért. Cél az 

egészségesen eltöltött évek számának növelése, a megelőzés sze-
repének megerősítése, valamint olyan jó gyakorlatok kidolgozása, 
amelyek később országos szinten is alkalmazhatók lehetnek. 

Veresegyház 2025-ben csatlakozott a WHO Egészséges Város 
programjához, amely az európai városok egészségfejlesztési stra-
tégiáit támogatja. A mostani együttműködés ennek a vállalásnak 
is kézzelfogható eredménye: a Semmelweis Egyetem szakmai és 
módszertani támogatással segíti a helyi döntéshozatalt. 

 
Tudomány a mindennapok szolgálatában 

A partnerség egyik legfontosabb eleme, hogy a tudományos 
eredmények ne csupán elméleti ajánlások maradjanak, hanem 
a gyakorlatban is beépüljenek a helyi ellátásba. Az önkormányzat 
és az egyetem közösen dolgozik azon, hogy a prevenciós mo-
dellek bevezethetők, mérhetők és folyamatosan finomíthatók 
legyenek a térség sajátosságaihoz igazítva. 

Veresegyház ezzel nemcsak saját lakosai számára teremt új 
lehetőséget az egészségesebb életre, hanem mintaprojektként 
is szolgálhat más települések számára.
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Veresegyház történetében mérföldkőnek 
számító együttműködés vette kezdetét 
2026. január 27-én a Veresegyházi Pol-
gármesteri Hivatal Nagytermében. Az 
önkormányzat szakmai együttműködési 
megállapodást írt alá a Semmelweis Egye-
temmel, amely hosszú távon biztosít le-
hetőséget városunk egészségügyi ellá-
tásának fejlesztésére, a lakók életminő-
ségének javítására. 

Az együttműködés megvalósításáról, 
annak előkészítéséről, az önkormányzat 
innovatív terveiről dr. Marik György al-
polgármester úrral beszélgettünk. 

 
 

Tudományos alapokon indul 
a városi egészségprogram 

 
Városunk tavaly csatlakozott az 
Egészséges Városok Kárpát-meden-
cei Egyesületéhez, és ezzel lehetőség 
nyílt a Semmelweis Egyetemmel való 
együttműködésre. Mindkét program 
jól illeszkedik a helyi EgészségesVe-
res átfogó egészségügyi programba 
így az erős hajtóerőket kapott. Milyen 
előnyökkel jár ez Veresegyház szá-
mára? 
A városi egészség több pilléren áll Ve-
resen, amelyeket ez a program tudato-
san fejleszt. A környezeti adottsága-
ink, szolgáltatásaink és az ellátórend-
szerek modernizálása mellett nagy te-
ret kap a humán erőforrások mened-
zsmentje, valamint a megelőzés is, így 
az itt élők egészségügyi kilátásai or-
szágosan átlag felettiek és azok is ma-
radnak. 
Az egyetemmel kötött szerződés kere-
tében először egy prevenciós felmérés 
veszi kezdetét, ami alapján képet kap-
hatunk arról, hogy milyen egészségi ál-
lapotban vannak a veresi lakosok. Ez 
gyakorlatilag három részből áll, labor-
vizsgálatból, fizikai felmérésből (vér-
nyomás, EKG) és kérdőíves válaszadás-
ból, amelyek tudományos kiértékelése ad 
rálátást az emberek egészségi állapotá-
ra. A 10 háziorvosi praxis mindegyike 30-
35, az egyetemi szakemberek által kivá-
lasztott pácienst keres meg, hogy vegyen 
részt ebben a prevenciós vizsgálatban. 
Ennek költségeit teljes mértékben a 
Semmelweis Egyetem állja. 

Közösségi ügy: 
a felmérés 

a város jövőjét szolgálja 
 

Ezek szerint, aki most olvassa ezeket a 
sorokat, ne rohanjon és jelentkezzen, 
hogy ő részt akar venni ebben a prog-
ramban, a kiválasztás szakmai mód-
szertan szerint történik.  
Így van. Mi fogunk értesíteni mindenkit, 
akit az egyetem véletlenszerűen kiválasz-
tott, viszont akiket értesítünk, azokat már 
most kérjük, hogy tegyék meg a többiek ér-
dekében is azt, hogy rászánnak erre az élet-
ükből egy kis időt, és részt vesznek ebben 
a felmérésben, mert ez a kezdő lépés ah-
hoz, hogy a programban tovább tudjunk 
lépni. Akik elfogadják ezt a felkérést, azok 
igazán jó szolgálatot tesznek a városban élő 
közösségnek, önmaguknak és Veresnek. 
 

Stratégiai partnerség 
– új lehetőségek a város előtt 

Az említett prevenciós felmérésen túl 
milyen jelentőségét látja a Semmelwe-
is Egyetem partnerségének? 
Sok munka van ennek előkészítésében. 
Nagyon örülök, hogy létrejött, mert első-
re ez egyáltalán nem volt ennyire egyér-
telmű. Először a Semmelweis Egyetem a 
gödöllői szakrendelőt vette át, és velük 
akart komplex programot megvalósítani, 
amibe az alapellátást is bevette. Rengeteg 
tárgyalás és befektetett munka eredménye 
az, hogy velük egyetértésben ez kistérsé-
gi egészségprogrammá nőtte ki magát, 
aminek Veresegyház is részévé vált. Meg-
győződésem, hogy ez az együttműkö-
dés hosszú távú perspektívákat nyit ki szá-
munkra. Az EgészségesVeres, a tudatos 

egészségfejlesztés egyik fő mozgatóru-
gójaként igyekszem a közösség érdekében 
tevékenykedni az egészségügy és főleg a 
prevenció terén. A vízióm, hogy hosszú tá-
von a Veresegyházi Misszió Egészségügyi 
Központ a Semmelweis Egyetem keretei 
között működjön tovább. Nem mindegy, 
hogy egy egészségügyi intézmény önál-
lóan próbál boldogulni a nagy állami el-
látórendszerben, vagy pedig egy olyan 
egyetem áll mögötte, aminek 30 000 dol-
gozója van, és Európa egyik legjobb, ha 
nem a legjobb orvosi egyeteme. Ez óriá-
si mértékben megnöveli a lehetőségein-
ket és mérhetetlen szakmai hátteret adhat. 
Azt gondolom, hogy ha ezt sikerül vég-
hezvinnünk, akkor megtiszteltető és öröm-
teli lesz számomra, hogy ehhez én is hoz-
zájárulhattam.  
Ezen a ponton érdemes visszatekinte-
nünk arra, hogyan alakult a Misszió 
sorsa, mi az, amit sikerült az elmúlt év-
tizedekben megvalósítani? 
Másokkal egyetemben édesapám volt a 
létrehozásának az egyik alapembere. Elő-
ször néhány kollégájával leültek és csak 
ötleteltek erről a nagy tervről, amiből az-
után megszületett ez az intézmény. Az irá-
nyított betegellátási modell vagy a Misszió 
modell működése egy nagyon boldog és 
felvirágzó kora volt a város egészség-
ügyének, amiben én aktívan részt ve-
hettem háziorvosként is. Akkoriban az or-
vosok számára is rang volt itt dolgozni. 
Rengeteg nagy tudású főorvos, szakem-
ber, szakdolgozó gyógyított itt, akiknek 
egyébként a jelentős része még mindig 
velünk van. A Misszió létrehozásánál az 
első pillanattól jelen volt a prevenciós 
szemlélet, mint ahogy a saját háziorvosi 
munkámat is meghatározza. Amióta ide-
kerültem a városba, azóta 10 új felnőtt há-
ziorvosi körzetet hoztunk létre és ez je-
lentős eredmény, hiszen akkor lehet mi-
nőségi munkát végezni, hogyha nem 
5000 embert kell ellátnia egy háziorvos-
nak, hanem csak 1500-at, és erre igye-
keztünk mindig nagyon nagy hangsúlyt 
helyezni. Nem véletlen az, hogy a város-
ban nincs háziorvoshiány és igazából 
nem is volt soha. Nekünk is voltak kollé-
gáink, akik meghaltak, nyugdíjba mentek, 
de mindig tudtuk őket idejekorán pótol-
ni és az itt dolgozó háziorvosoknak a 
nagy többsége két szakvizsgával ren-
delkező, nagy tudású ember. 

EgészségesVeres – új korszak kezdődik 
Dr. Marik György alpolgármesterrel az új egészségprogramról, a térség átfogó egészségügyi mintamodelljéről, 

a Misszióról és a következő évek céljairól beszélgettünk. 
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Ami máshol ritka, 
nálunk természetes 

Hogyan kapcsolódik egymáshoz a Misz-
szió tevékenysége és a háziorvosi ellátás? 
Hivatalosan semmi köze nincs a házior-
vosi rendszernek a szakellátáshoz, tehát 
a Misszióhoz, de egymás mellett helyez-
kedik el a két épület. A háziorvosok közül 
többen dolgoznak, vagy dolgoztak a Misz-
szió szakrendelőjében, nappali kórházá-
ban, műtőjében. Nekünk háziorvosként 
sokkal könnyebb úgy dolgoznunk, hogy 
rengeteg dologban számíthatunk a mel-
lettünk lévő egy szinttel magasabb ellá-
tási egységre. Mondok egy példát. Bejön 
hozzám egy beteg, akiről felmerül, hogy 
tüdőgyulladása van. Ekkor áttelefonálok 
a röntgenbe, a beteg átmegy, megcsinál-
ják a felvételt, visszajön, és én tudom a te-
rápiáját ennek megfelelően alakítani. Ez 
az ország más részein átlagosan úgy néz 
ki, hogy bemegy a háziorvosi rendelőbe, 
kap egy mellkasröntgen beutalót, azzal jó 
esetben másnap vagy harmadnap el-
megy egy rendelőbe, és 5 nap múlva 
visszajön a háziorvosához. Nálunk a fo-
lyamat fél órára redukálódik. Ez csak egy 
példa, de nagyon jól szemlélteti azt, ho-
gyan tudunk együtt dolgozni a Misszió-
val. Ezt nagyon sokan természetes adott-
ságnak gondolják, de nem az. Ez veresi ér-

ték, amely most tovább erősödhet a Sem-
melweis Egyetem szakmai hátterével. 
 

Egészségfejlesztési Iroda 
és közösségi 

mozgásprogramok 
 

Alpolgármesterként, képviselőként az 
egészségügy területén milyen felada-
tokat lát? Milyen ráhatással bír a folya-
matokra? 
Most hadd panaszkodjak egy kicsit az ön-
kormányzatra. Amióta én itt orvosként dol-
gozom, azóta valahogy mi háziorvosok 
sosem éreztük úgy, hogy az önkormány-
zatnak a szívügye lenne az alapellátás. 
Másfél éve vagyok alpolgármester. Úgy 
érzem, hogy a személyem által képviselt 
prevenciós szemlélet fontossága is hiány-
zott korábban az önkormányzatból. Én or-
vos vagyok, szeretem a hivatásomat. Azzal, 
hogy döntéshozói helyzetbe kerültem, il-
letve kerültünk, lehetőséget ad ezeket a te-
rületeket erősíteni. Azt gondolom, hogy po-
litikától függetlenül, az emberek egészsé-
ge és ezen keresztül a boldogsága, min-
dennél fontosabb! Az egészségnevelés 
bármennyi pénzt és ráfordítást megér, és 
most abban a szerencsés helyzetben van 
az önkormányzat, hogy ez nem az ő pén-
zébe kerül. A Semmelweis Egyetemmel kö-
tött szerződés keretében ezeket a preven-
ciós felméréseket az egyetem fogja finan-
szírozni. Létrehoznak egy egészségfej-
lesztési irodát Veresegyházon, és a dolgo-
zók bérét, a programok létrehozását szin-
tén az egyetem fogja fizetni, nem kell a vá-
rosnak egyelőre ezekbe a költségekbe be-
szállnia. A későbbiekben természetesen kell 
forrást hozzárendelni, mert ezeknek a pre-
venciós programoknak a nagy része sport-

program, ahol rendszeres testmozgásra 
biztatjuk a város lakóit. Összefüggései-
ben gondolkodunk, ahogyan látható ebben 
a témában is. Sok lehetőséget teremtünk a 
háttérfolyamatokban, amelyek az itt élők 
számára is jól érzékelhetően kezdenek 
előtérbe kerülni. Nincs olyan, hogy egyik 
napról a másikra megváltoznak évtizedes 
gyakorlatok, de közös erővel elérhetjük az 
új megoldásokat, amelyek garantálják a 
veresiek számára a minőséget. 
Lassan a feléhez érünk az önkormány-
zati ciklusnak. Milyen eredményekkel 
lenne elégedett a ciklus végére? 
Az egészségügy területén maradva azt 
szeretném, hogy 1-2 éven belül heti két-
szer 500-600 embert tudjunk megmoz-
gatni a városban, akik rendszeresen részt 
vesznek ezeken az sporteseményeken. 
Nem a sportot hangsúlyozzuk, mert ez egy 
szépkorú embernek ugyanúgy mozgás-
lehetőség, mint egy fiatalnak, tehát inkább 
egészségmegőrző mozgásprogramnak 
hívhatjuk. Azt remélem, hogy ettől mér-
hetően javul az emberek egészségi és fi-
zikális állapota, sőt, talán a pszichés álla-
potuk is. Úgy vélem, hogy ebben az or-
szágban nemcsak a fizikális egészsé-
günkkel, hanem a lelki egészségünkkel is 
komoly gondok vannak. Az Egészséges-
Veres minden célkitűzése abba az irány-
ba mutat, hogy egy egészségtudatos, jó 
színvonalú ellátással rendelkező, és kö-
zösségében együttgondolkodó városban 
élhessünk. 
Nagyon remélem, hogy ha lezajlanak a vá-
lasztások, akkor ez önmagában is segíte-
ni fog ezeken az állapotokon, de mi azon 
leszünk, pártpolitikától teljesen függet-
lenül, hogy ezt a folyamatot erősíteni 
tudjuk!  

Nyári Arnold 

Dr. Marik György

Fotók: Hollai Gábor
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1/2026. (I.14.) Kt. határozat 
Piaci elárusító pavilonok bérletére vonatkozó II. fordulós pályázati el-
járás eredménye 

2/2026. (I.14.) Kt. határozat 
Piaci elárusító pavilonok bérletére vonatkozó III. fordulós pályáztatás 

3/2026. (I.14.) Kt. határozat 
Veresegyház belterület 9645/101 hrsz-ú ipari ingatlan értékesítése pá-
lyázat eredménye 

4/2026. (I.14.) Kt. határozat 
Veresegyház belterület 9645/102 hrsz-ú ipari ingatlan értékesítése pá-
lyázat eredménye 

5/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Művelődési Központ intézményvezetői kinevezés – Kiss Renáta pályázó 
kinevezésének nem támogatása 

6/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Művelődési Központ intézményvezetői kinevezés – Biró Márton pályázó 
kinevezésének nem támogatása 

7/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Művelődési Központ intézményvezetői kinevezés - Lőrincz Rita Mar-
garéta intézményvezetői megbízása 

8/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Közbenső döntés meghozatala Veresegyház város helyi építési sza-
bályzatának, szabályozási tervének rövid eljárásban történő módosí-
tásához – környezeti vizsgálat készítése 

9/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Közbenső döntés meghozatala Veresegyház város helyi építési sza-
bályzatának, szabályozási tervének rövid eljárásban történő módosí-
tásához – 1. tervezési ütem megismerése

 

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

2026. január 14-én megtartott 
rendkívüli zárt ülésének határozatai 

 

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

2026. január 14-én megtartott 
rendkívüli nyílt ülésének határozatai 

 

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

2026. január 28-án megtartott 
rendes zárt ülésének határozatai 

10/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Javaslat a 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok-
kal kapcsolatos tulajdonosi joggyakorlás erősítésére 

11/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzata és a Veresegyházi Városfejlesztő 
Kft. közötti bérleti szerződés módosítása 

12/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzata és a MaciZoo Kft. közötti bérleti szer-
ződés módosítása 

13/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Javaslat a Veresegyházi Városgazda Kft. új bérezési rendszerének ki-
alakítására 

14/2026. (I.28.) Kt. határozat 
2026. évi igazgatási szünet elrendelése 

15/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Veresegyházi Medveotthon Fejlesztéséért Közhasznú Közalapítvány tá-
mogatása Pablo, a kistigris Medveotthonban történő elhelyezéséhez 
szükséges kifutó építése céljából 

16/2026. (I.28.) Kt. határozat 
VALK Egyesület szakmai és beruházási beszámolója, helyiséghasználati 
szerződés módosítása 

17/2026. (I.28.) Kt. határozat 
VALK Egyesület részére tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiadása szék-
helybejegyzéshez – Fő út 3. 

18/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Kertesi utca forgalmi rendjének megváltoztatására vonatkozó 
254/2025.(VIII.13.) Kt. határozat felülvizsgálata 

19/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Élő Remény Baptista gyülekezet részére 2024. évben nyújtott támogatási 
felhasználási idejének módosítása 

20/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Radics Lajos 1956-os események veresegyházi áldozatának síremlé-
kének megalkotására pályázat kiírása 

21/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Veresegyház 1103/6 hrsz-ú (természetben: Mester utca – Raktár utca 
sarok) ingatlanon telki szolgalmi jog alapítása a Veresegyház és Kör-
nyéke Szennyvízközmű Társulás javára 

22/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Veresegyház belterület 5915/2 hrsz-ú (természetben Veresegyház, 
Viczián utca 30.) ingatlan értékesítése pályázat útján 

23/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Veresegyház zártkert 6237 hrsz-ú (természetben: Tárkony u. 17.) ingat-
lan belterületbe csatolásának támogatása tulajdonosok kérése alapján 

24/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Tájékoztatás a 2025. október 1. és 2025. december 31. között hozott le-
járt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

25/2026. (I.28.) Kt. határozat 
Javaslat arra, hogy Nagyné Vogl Magdolnát Veresegyház Város Ön-
kormányzata saját halottjának tekinti 

26/2026. (I.28.) Kt. határozat 
2026. március 15-i ünnepségen átadásra kerülő sport kitüntetések odaítélése 

Veresegyház Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének határozatai 

A mellékelt QR-kód segítségével online is olvashatják a határozatokat. • www.veresegyhaz.hu

 

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

2026. január 28-án megtartott 
rendes nyílt ülésének határozatai 

 

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

2026. január 28-án megtartott 
rendes zárt ülésének határozatai 
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Önkormányzat

Az intézmény alapműködését az éves költségvetés biztosítja, 
amelyhez a befizetett térítési díjak mellett jelentős mértékben 
hozzájárul a fenntartó önkormányzat. Ugyanakkor a minden-
napi gondozás során egyre gyakrabban szembesülünk azzal, 
hogy az idősek életminőségét javító fejlesztések, korszerű 
eszközök beszerzése, valamint a dolgozók szakmai fejlődését 
szolgáló képzések már meghaladják az alapfinanszírozás le-
hetőségeit. Ezek a valós, a mindennapokból fakadó szükség-
letek hívták életre 2022 decemberében az intézmény köz-
hasznú alapítványát. Az alapítvány nem „kívülről érkezett se-
gítség”: kuratóriumának elnöke és egyik tagja is az otthon dol-
gozója, így nap, mint nap látják és érzik, mire van igazán szük-
ség – legyen szó egy megkönnyített mozgatásról, egy mosolyt 
hozó közös foglalkozásról vagy a gondozók munkáját segítő esz-
közökről.  

Vannak lakók, akik számára egy kényelmes ágy, egy bizton-
ságos emelés, egy közös foglalkozás, egy intézménybe érkező 
előadóművész vagy egy gyógytorna jelenti a nap fénypontját. 
Ezek az aprónak tűnő dolgok jelentik a minőségi életet, bizton-
ságot és emberi méltóságot. Dr. Hadházy Ágnes, az alapítvány 
kuratóriumának elnöke, az intézmény gyógytornásza szerint 
nagy szükség van a lelki és a fizikai gondozást és mozgatást 
megkönnyítő eszközökre, programokra, valamint a gyógytorná-
hoz elengedhetetlen eszközök pótlására. Ezek nem luxusfej-
lesztések – hanem olyan segítségek, amelyek kímélik az idősek 
testét, és a gondozók mindennapi munkáját is emberibbé teszik. 

Az alapítvány minden támogatása közvetlenül az itt élők és 
dolgozók javát szolgálja. Mert hisszük, hogy az időskor nem a 
lemondásról, hanem a gondoskodásról, figyelemről és emberi 
jelenlétről kell, hogy szóljon. 

Egy apró felajánlás – hatalmas törődés 
– szívvel-lélekkel az idősekért 

A Veresegyház Városi önkormányzat Idősek Otthona nem csupán egy intézmény, hanem élettér, ahol minden nap számít. 
Az itt élő idősek nem „ellátottak”, hanem személyek, történetekkel, szokásokkal, érzésekkel – és az intézmény célja, 

hogy életük ezen szakaszát biztonságban, méltóságban és lehetőleg örömteli pillanatokkal tölthessék. 
A mindennapi gondozás azonban számos kihívást rejt. 

Több mint 50 éve áll a város szolgála-
tában. Rengeteget adott az itt élő gyer-
mekeknek és családoknak, de mit ka-
pott a várostól? 
Polgármester úrral való első találkozá-
som, első pillanatától kezdve tudtam, hogy 
én itt biztosan jól fogom érezni magam, és 
jó sokáig itt leszek a városban. Munkám so-
rán mindig éreztem a veresi közösség tá-
mogatását legyen szó a kollégákról: vé-
dőnőkről, orvosokról és pedagógusokról 
vagy éppen az önkormányzatról, szak-
mai és tárgyi környezetben egyaránt. 
Miből érzi, hogy igazán elismerik a 
munkáját? 
Rengeteg kitüntetésem van, de ezeknél 
sokkal fontosabb, ahogy a gyerekek rám 
mosolyognak, integetnek, és azt kérdezik, 
hogy: „Márti néni, mikor tetszik jönni hoz-
zánk?” Ez a fontos számomra, a gyerekek 
elismerése. 
A szülőktől, pedagógusoktól kap visz-
szajelzést? 
Rendszeresen megállítanak az utcán, 
szinte minden alkalommal, amikor me-
gyek valahová. A pedagógusokkal is jó a 

kapcsolatom, hiszen rugalmasan, nagy 
nyitottsággal szervezzük az iskolai prog-
ramokat. A védőnő kollégákkal is a nyílt, 
őszinte kommunikációra törekszem, így 
ők is adnak visszajelzést. 
Több városi kitüntetést is kapott, köztük 
2025-ben a Pro Urbe díjat. Mit jelente-
nek ezek az ön számára? 
Igazán jól esik, mert ebből is érzem, hogy 
elismerik a munkámat. Egyfajta rangot ad 
a hivatásomnak. 
Ezeken az elismeréseken felül mit tud 
adni a város? Anyagilag hogyan tudja 
kifejezni a megbecsülését más váro-
sokkal összevetve? 
A város sokat hozzátesz a bérünkhöz 
például cafeteriával és jutalmakkal. Fon-
tos megemlíteni a városi hűségdíjat, ami 
5 éves munkaviszonytól számítva, az itt le-
dolgozott évek után jár. Ahány év, annyi-
szor ezer forint havonta. Talán nem is az 
összeg nagysága a fontos, hanem az, 
hogy egyáltalán gondol erre a város ve-
zetése. Ez a hozzáállás nem okozhat csa-
lódást és erre bizonyíték az én Veresegy-
házon védőnőként eltöltött 51,5 évem! 

Hűség a hivatáshoz, hűség a városhoz

Amennyiben az Őszi Napsugár Közhasznú Alapítvány céljaival egyetért és azokat segíteni szeretné, 
a támogatás befizethető az MBH Bank veresegyházi fiókjában (Veresegyház, Fő út 53.) vagy átutalás formájában 

a 66000011-11065230 számú alapítványi számlára. 
Az Alapítvány tevékenységének támogatására lehetőség van a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlására is, 

adószám: 18691377-1-13.

GARAMSZEGI MÁRTA 
vezető védőnő, iskola védőnő 
1974. szeptember 1-jén kezdte meg 
munkáját Veresegyházon. 
2000. Darányi József közszolgálati díj 
2012. Szotáczky József Szociális és Egész-
ségügyi Díj 
2025. Pro Urbe Díj 
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KEDVES VERESEGYHÁZI KISGYERMEKES CSALÁDOK! 
 
A MESELIGET VÁROSI ÖNKORMÁNYZATI BÖLCSŐDE 
intézményvezetőjeként tisztelettel tájékoztatom Önöket, 
hogy a 2026/2027. gondozási év felvételi kérelmeit 2026. április 15-ig 
nyújthatják be intézményünkbe. 
A régi honlapunk már nem működik, így a szükséges nyomtatvány (Bölcsődei felvételi kérelem/ 
Szülői nyilatkozat) letölthető Veresegyház Város hivatalos honlapjáról kiválasztva 
az „Intézmények”-nél a Meseliget Bölcsőde/Nyomtatványok menüpontból. 
Ezt követően kitöltve, pecsétekkel ellátva csatolmányként várom a lent megadott e-mail címre. 

Tájékoztatom Önöket, hogy 2026.04.01-én (szerdán) délután 15-17 óráig 
„BÖLCSŐDEKÓSTOLGATÓNK” keretén belül betekintést nyerhetnek a bölcsődei életbe. 

Tisztelettel: Vigh Eleonóra bölcsődevezető 
Telefon: 28 588 800 • E-mail: bolcsodevezeto@veresegyhaz.hu

A Meseliget Bölcsőde Alapítvány 
Adószámunk: 18518894-1-13 

idén is várja nagy szeretettel személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlását. 
Kérjük támogassák céljaink elérését! 

 
H I R D E T M É N Y 

 
Veresegyház Város Önkormányzata, mint fenntartó, a ve-
resegyházi Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 
2025/2026. nevelési évre vonatkozó nyári zárva tartása 
időtartamát a 2026. február 11-én megtartott rendkívüli 
nyílt ülésén meghozott 28/2026.(II.11.) Kt. határozatával 
határozta meg. 
 
Mindezek alapján tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy 

2026.07.27-től 2026.08.21-ig 
a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 

ZÁRVA tart, 
az első gondozási nap 2026.08.24. hétfő. 

 
***** 

Egyidejűleg arról is tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, 
hogy 2026. április 20., hétfő ÜNNEPNAP 

a Bölcsődék Napja alkalmából, amely az intézményben 
nevelés-gondozás nélküli munkanap.
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A 2019 óta feleségével Veresegyházon élő Tóth György 2026. január 
22-én az Innovációs Központban tartott érdekes előadást. Leonardo 
da Vinci ornitoper (madarak repülését utánzó) elvén működő szer-
kezetétől kezdve, – amely inspirációt adott a 
későbbi repülési kísérletekhez – áttekintette 
a dinamikus repülőgépek és statikus felhaj-
tóerőt használó légi-járművek fejlődésének 
főbb állomásait egészen a robotrepülőkig, űr-
siklóig. Külön említette a magyar vonatko-
zású repülős sikereket, így a Rubik Ernő ál-
tal tervezett, gyakorló repülésre alkalmas R-
07b Vöcsök iskola vitorlázó gépet. (Ebből a 
típusból 1943-ban Szentgyörgyi Albert is vá-
sárolt egyet, amellyel C vizsgát tett.) Rubik 
Ernő nevéhez fűződik az R–26S Góbé két-
üléses, kétkormányos, fémépítésű kikép-
ző vitorlázó repülőgép is, amely az 1960-
as évek elejétől a fémépítésű gépcsalád 
legsikeresebb és legismertebb modellje, 
amelynél optimálisan sikerült ötvözni a kis 
tömeg, az egyszerű szerkezeti kialakítás 
és az olcsó gyárthatóság követelménye-
it. Ez a típus 1963 óta repül, és az utolsó 
utángyártott példány is a nyolcvanas 
évek közepén készült, de még mind a 
mai napig repülnek. Két magyar műrepülő világbajnok neve is 
megemlítésre került: Bessenyei Péteré és Tóth Ferencé.  

A motoros repülőgépek világába is betekinthettünk, megis-
merkedhettünk a civil és katonai modellek világával a Condor-
don, a Boeing 707-esen át a MIG 29-ig, bezárva sort a Gripen-el. 
Megtudtuk, hogy ötven éve a leggyorsabb repülő a Lockheed 
SR-71-es repülőgépe (Blackbird) 1 óra 54 perc 56 másodperc 
alatt tette meg a New York és London közötti távot és ezzel 
azóta is tartja a leggyorsabb transzantlanti repülés rekordját. A 
sebességrekordot az amerikaiak és a szovjetek közötti hideg-
háborúnak „köszönhetjük”, amely az erőltetett fegyverkezés 
mellett fokozott hírszerzési tevékenységgel is járt. A kémkedés 
kifinomult módszereivel mindkét fél élt, míg 1960-ban a szov-
jetek lelőttek a légterükben egy U-2 típusú kémrepülőgépet. Az 
amerikaiak azt állították, hogy csak meteorológiai megfigyelé-
seket végeztek és véletlenül sodródtak a Szovjetunió felé, de a 
legenda összeomlott, amikor a szovjetek az elfogott pilótáról 
és a gép megfigyelő eszközeiről is fotókat tettek közzé. 

Az előadásról szóló beszámoló nem volna teljes, ha az a pilóta 
életének főbb eseményeit nem érintené. Tóth György 2022-ben 
„(El)repül az élet” címmel önéletrajzi könyvet jelentetett meg a Lé-
giközlekedési Kulturális Központ gondozásában. Ebből idézve az 
olvasó betekintést nyerhet arról, hogy egy eléggé hátrányos hely-
zetből induló gyermek miként válhatott elismert pilótává. György 
repülés iránti érdeklődése egy iskolai repülőgép-modellező szak-

körben kezdődött. Meghatározó élménye volt még egy gyerek-
kori vonatozás a nagymamájához, amelynek során egy pilótával 
beszélgetett. Akkor döntötte el, hogy ő is ezt a pályát választja. Mel-

lékfoglalkozásként taxizott a Főtaxinál hétköznaponként 
és hétvégeken Ikarus 55-tel különjára-
tokat vezetett, amelyet ma is a világ leg-
szebb autóbuszának tart. A nyíregyházi 
főiskola elvégzése után a helyi repülő-
klub oktatója, később a vitorlázó szak-
osztály vezetője és versenyzője lett. 
Repült vitorlázógéppel, oktatott műrepü-
lést, mezőgazdasági repülést, ugratott ej-
tőernyősöket. A helikoptert kivéve minden 
repülőszerkezetet használt a kisgépes re-
pülésben. Az, hogy egyszer légitársasági 
pilóta lehessen 1978-ban vált valóra, ami-
kor sikeres vizsgát tett. Ezzel beteljesült a 
gyerekkori álma: kereskedelmi pilóta lett a 
MALÉV-nél. A repült óraszámok tekinteté-
ben a hazai pilóták közt György biztos 
benne van az első háromban. Repült idejé-
vel több, mint háromszázhatvanötször re-
pülhette volna körül a Földet. Van egy másik 
szűk kör, aminek tagja, ez a hidroplán veze-
tésére jogosítottak köre. Ezt a szakszolgálati 
engedélyt Alaszkában szerezte. Különösen 

büszke arra, hogy az ötven év után újra indult a hazai hidroplán 
képzést megszervezhette és oktathatta is. Magyarországon a het-
venes évek végére kiválasztott űrhajósjelölteket ismerte, sőt 1966-
ban a vadászrepülő háromnapos orvosi vizsgálaton együtt volt 
Farkas Bertalannal. Azóta figyelemmel kíséri az űrversenyt.  

Könyvében arra is kitért, hogy évek során sokat változott a 
légi utazás kultúrája. „A nyolcvanas évek elején repülni ese-
ménynek számított és az utasok is így álltak hozzá. Kiöltöztek, 
lélekben is felkészültek rá, megfelelő tisztelettel adóztak annak 
a ténynek, hogy az ember nem repülésre született és nagy dolog 
elszakadni a földtől még akkor is, ha egyre inkább mindenna-
pivá válik ez a közlekedési rutin. Van, aki teljesen természetesnek 
veszi, sokan félnek tőle, rettegnek még a gondolatától is. Nekünk, 
pilótáknak az a dolgunk szerintem, hogy megszerettessük, vagy 
legalább komfortosabbá tegyük ezt az elszakadást a földtől 
azoknak, akik erre elszánták magukat. Ez egy küldetés, amit vál-
lalnunk kell, akármelyik szegmensében is tevékenykedünk 
ennek a hivatásnak.” A pilóta repülés iránti elköteleződését az 
is fémjelzi, hogy fia légiforgalom-irányító lett. 
„Nekem mégis a legnagyobb élmény suhanni az Alföld felett, vagy 
a Balaton összetéveszthetetlen kékes-zöld víztükrében gyönyör-
ködve, a Mecsek oldalában, avagy a Mátra felszálló áramlatai-
ban úgy, hogy a fejemben már nem csak térkép e táj. És én tudom 
(mi tudjuk), hol lakott Vörösmarty Mihály.”                Rimai S. Éva

Civil Kör 
Tóth György pilóta, aki megvalósította gyerekkori álmát 

Tóth György karrierje fiatalon a sportrepüléssel indult, majd a nyíregyházi főiskola elvégzése után vitorlázó repülést 
kezdett oktatni. 1978-tól a szép-emlékű Malévnál repült Tu-154 B2 típuson, majd a Boeing 737-es tipuscsalád változataival. 

Egy ideig a tajvani székhelyű EVA Air-nél a Boeing 747-400-as következett, később pedig a Malév Expressnél CRJ-200-
ason repült. A Wizz Air megalapításától kezdődően a légitársaság kötelékében szolgált, oktatta a feltörekvő fiatalokat. 

2014-ben 65 évesen búcsúzott a kereskedelmi utasszállítástól, azonban napjainkban is oktatja a jövő pilótáit 
Senior Examiner-két szimulátoron és vizsgáztat kis-és nagygépes repülés világában egyaránt. 

Munkája elismeréseként 2007-ben átvehette a Magyar Polgári Repüléséért Érdemérmet. 



Te miket játszottál gyerekkorodban? 
Zuglóban, kertvárosi környezetben nőttem fel. Gyakran ban-
dáztunk, bicikliztünk a környéken az osztálytásaimmal, de 
imádtam olvasni is, teljesen el tudtam merülni a különböző tör-
ténetekben. Anyukám egyedül nevelt, időnként társasoztunk, 
két-három fajtával játszottunk. Barkochbával, fekete-fehér-
igen-nem játékkal is rendszeresen szórakoztattuk magunkat kö-
zös sétáink közben. Nagymamámmal gyakran játszottunk 
szójátékokat, és kártyázni is ő tanított meg.  
Mikor kerültél Veresegyházra? 
Körülbelül 12 éve, mikor kiderült, hogy érkezik a kisfiúnk, 
olyan helyet szerettünk volna találni, ahol jó gyermeket nevel-
ni. Mivel a férjem akkoriban már itt dolgozott a GE-ben és már 
volt némi helyismerete, adta magát, hogy itt, Veresen keressünk 
magunknak családi otthont. Természetközeli, emberléptékű, 
ugyanakkor nem a világtól elzárt, és Budapesthez is közel van. 
Azóta sem bántuk meg, nagyon szeretünk itt élni. 
Milyen út vezetett a Plektora – Társas.Játék.Könyv megnyi-
tásáig? 
Sokáig biológus akartam lenni, de a gimnázium olasz–angol 
nyelvi osztálya végül más irányba terelt. Érettségi után köz-
gazdász diplomát, majd ezt kiegészítő jogi szakoklevelet sze-
reztem. Huszonévesen, két diplomával a kezemben is éreztem 
valahol, hogy nem fogok örökké az íróasztal mögött ülni, ha-
nem kicsit kreatívabb, aktívabb munkára vágytam. Akkoriban 
kezdett motoszkálni a gondolataimban egy kávézó-könyvkuckó, 
vagy egy használt ruha boltocska ötlete. Mindig is fontos volt 
számomra a fenntartható fogyasztás, a környezeti értékekre való 
odafigyelés, a pazarlásmentes élet. Amióta anya lettem, ez a tu-
datosság csak fokozódott. Játékokat, könyveket is gyakran vet-
tem másodkézből. Ugyanakkor ezeket egyenként összevadászni 
a neten vagy a környezetünkben bizony sok idővel, energiával 
jár. Láttam, hogy a családoknak nagy szükségük van egy 
olyan helyre, ahol egyszerre több fajta használt, de még jó ál-
lapotú játékot is be tudnak szerezni költség- és időhatékonyan. 
Ezek az „előszeretgetett” játékok, könyvek ugyanúgy betöltik ren-
deltetésüket, de szerencsére sokkal kedvezményesebben, 
mintha boltok polcairól vettük volna le őket. 
Hogyan találtál rá a megfelelő helyiségre? 
A Plektora kis helyisége előzőleg egy cipőboltnak adott otthont, 
ahol időnként én is megfordultam, és már akkor elvarázsolt a 
hangulata. Az akkori bérlő említette, hogy nemsokára végleg 
bezár, így újra kiadóvá válik ez a kis kuckó. Rögtön éreztem, hogy 
elérkezett az én időm! Onnantól nem volt megállás, felgyorsultak 
az események. Pár napon belül már alá is írtam a bérleti szer-
ződést és 2025 novemberében belevágtam. A folyamatosan bő-
vülő kínálatban olyan ritkaságok is megtalálhatók a Plektorá-
ban, amelyeket már nem forgalmaznak. Az egyedi választék-
nak köszönhetően szinte mindenből csak egy-két darab van.  
Mik az eddigi tapasztalataid? 
Abszolút nyitottak az emberek! A másodkézből való holmi egy-
re elterjedtebb, hiszen menő, ritka darabokat is ki lehet fogni, 
akár ruháról, akár játékról vagy más tárgyról van szó, nem be-

szélve a kedvezőbb árakról az új, bolti árakhoz képest. Ezért is 
olyan népszerűek a garázsvásárok, bolhapiacok. Nálam le is le-
het adni a régi, megunt, felesleges játékokat, társasokat, és eze-
kért levásárolható pontok járnak. A vásárlóim egy része is már 
visszatérő, akit ismerősként üdvözölhetek, és remélem, egyre 
többen lesznek. 
Manapság mire van leginkább kereslet? 
Az éppen népszerű gyerekjáték-figurákon, járműveken kívül leg-
főképpen a társasjátékokra. Nálam megtalálhatók a legújabb ki-
adású játékok csakúgy, mint gyerekkorunk régi, egyedi darabjai, 
A nagy stratégiai játékoktól kezdve a fejlesztő-, parti-, és családi 
társasokon át a praktikus kártyajátékokig minden korosztály 
megtalálhatja a neki valót. A retró és műveltségi társasok 
ugyancsak népszerűek. 
Nektek mik a kedvenceitek a családdal? 
A régebbi stratégiai játékok közül a Catan telepesei és az 
Aranyásók, az újabbakból a 80 nap alatt a Föld körül, a kártya-
játékokból pedig a Robbanó Cicák és a különböző tematikájú 
szabadulópaklik. Időnként hazaviszek egy-két játékot tesztel-
ni, hogy első kézből ajánlhassam az érdeklődőknek. 
Mik a további céljaid? 
Szeretném, ha örömmel térnének be ide az emberek és jó ér-
zéssel, izgatottan távoznának, ha sikerült valami vágyott kü-
lönlegességre bukkanniuk. Célom, hogy minden korosztály ta-
láljon itt magának valamit, igyekszem ennek megfelelően ala-
kítani a kínálatomat. A mai igények szerinti játékokon túl iga-
zi kincsek, rég játszott társasok, gyerekkorunk könyvei is meg-
találhatók nálam. Egy kis lassulásra hívok mindenkit! Hamarosan 
egy kényelmes kis kanapéval is bővül a belső tér, ahol nyugodtan 
bele lehet lapozgatni a könyvekbe, belekukkantani a társasokba. 
A játékelmélet, valamint a társasjátékok csapatépítő, fejlesztő sze-
repe is érdekelni kezdett, így szimulációs tréningjátékokon kép-
zem magam tovább… 

Márkus Judit 
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Fekete-Schaffer Kinga

Arcok a városból 
Fekete-Schaffer Kinga, a Plektora megálmodója 

A játékok szerelmeseit titokzatos kis birodalom várja a Köves utcában. Legyen szó retró társasokról, izgalmas könyvekről, 
vagy éppen trendi karakterfigurákról, a Fekete-Schaffer Kinga által kialakított barátságos kis kuckóban 

minden korosztály megtalálja a számára kedves relikviát. Az üzletet egy elképzelt galaxis után keresztelte el 
Kinga 11 éves kisfia, így lett a mini játékbirodalom neve Plektora. 

 

Fotó: Márkus Judit
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Gyász

Nagyné Vogl Magdolna 
1940. november 13. –2025. december 21. 
 
1955–1959. Kossuth Zsuzsa Leánygimnázium 

(Budapest V. kerület)  
1959–1964. ELTE Bölcsészettudományi Kar, 

magyar-orosz szak 
1964–1973. Fóti Gyermekváros, tanár 
1973–1979. Fabriczius József Általános Iskola, 

tanár 
1975–1991. Pest megye, vezető szakfelügyelő 

orosz nyelvből  
1976. július 6. házasságot köt Nagy Józseffel 
1978–2011. Fabriczius József Esti Gimnázium, 

tanár 
1980–2011. Fabriczius József Esti Gimnázium, 

igazgató 
2012-től Fabriczius József Esti Gimnázium, 

címzetes igazgató 
2014. ELTE aranyoklevél – 50 éven át 

kifejtett értékes szakmai 
tevékenységéért  

2024. ELTE gyémántoklevél – 60 éven 
át kifejtett értékes szakmai 
tevékenységéért  

 
Nagybátyjánál többször volt kint Amerikában 
látogatóban, de mindig visszajött. Imádta, 
Magyarországot, nem tudta volna elképzelni 
máshol az életét. Itt Veresegyházon várták a 
diákok, a tavak, Budapesten a színházak, az 
opera és a múzeumok.  

1973-ban érettségizett az első osztálya a 
Fóti Gyermekvárosban. A diákok anyjukként 
szerették, rengeteg közös programjuk volt.  

Vogl Barnát, unokaöccsét támogatta, segí-
tette, egy ideig együtt is dolgoztak az esti gim-
náziumban. Opera- és színház-imádatát, a 
kultúra iránti szeretetét Barna neki köszönheti. 

Az esti gimnázium után is tevékeny életet 
élt, több közösséget is szolgált. Sikeres iroda-
lomtörténeti estek előadója volt, például a vá-
rosi könyvtárban Ady esteket, Budapesten a 
Főnix klub tagjaként irodalmi előadásokat 
tartott. Gödöllőn irodalmi kört vezetett és a 
Királyi Kastélyban volt önkéntes idegenve-
zető, tárlatvezető. A Kastély kápolnájában és 
a királydombi pavilonban is gyakran vállalt 
vezetést. A Veresi Krónikában jelentek meg 
cikkei. 

December 14-én még beszéltünk telefonon. Meghívtalak a karácsonyi ünnepségünkre. 
Olyan őszintén örültél neki! Nagyon vágytál közénk. Mondtad, hogy most nem túl 
jó, mert kicsit fáj itt-ott, de amint jobban leszel, jössz. Olyan biztosra mondtad. Olyan 
lelkesen beszélgettünk, mint húsz évvel ezelőtt, amikor 
megismertelek. 

2006-ban meghívtál magadhoz, hogy be-
szélgessünk az angoltanári állásról az esti 
gimiben. Tartottam tőle, mert akkoriban a 
tanulók idősebbek voltak nálam. De 
Téged ez egyáltalán nem zavart. Nem 
volt kérdés, hogy jövök. És egyszer 
csak belecsöppentem egy olyan kö-
zösségbe, amely nem adatik meg 
mindenkinek. Ez nem is csak egy 
tantestület volt: mi voltunk az estigi-
mis család. Hol a diákokkal együtt, 
hol „csak” magunkban. 

Amikor megkértek, hogy segítsek 
a búcsúztatásod megszervezésében, 
természetes volt, hogy ez is az én fel-
adatom. Kicsit izgultam, hogy olyan 
legyen, amilyennek Te szerveznéd. Na-
gyon szép volt. Méltó volt hozzád. Böbét 
kértem fel konferálni – mennyit kérted őt 
Te is. Gyönyörűen beszélt. Ő is, és mindenki, 
aki megemlékezett Rólad. Nagyon sokan vol-
tak. Képzeld, Rozika és Erzsike is eljöttek. A ren-
geteg szép emlék csak úgy feltört mindenkiből. 

Eszünkbe jutott Donovaly is, amikor szánkózni mentünk, és a busz megcsúszott. 
Amikor felborultál a szánkóval, és Varga Gyula rohant feléd. Azt hittük, segít felállni 
– de helyette fotózgatni kezdett.  

A karácsonyi ünnepségek, az évzárók, az iskolai rendezvények, az ötvenedik és a 
hatvanadik jubileum. A névnapozások. A színházlátogatások. Amikor csak úgy el-
ugrottunk egy előadásra Nyíregyházára vagy Pécsre. 

És azok az esték… amikor a tanítás 20:55-ig tartott, de mi még maradtunk egy ki-
csit, megvártuk a Barátok közt végét, jól kibeszéltük, és csak utána indultunk haza.  

Te nem egyszerűen igazgató voltál. Te közösséget építettél. Olyan helyet terem-
tettél, ahol a tanítás hivatás volt, a kollégák barátokká váltak, a diákok pedig „máso-
dik esélyt” kaptak. Milyen sokat emlegetem ezt is! Rengetegszer elmondom, hogy a 
„második esély iskolája” megfogalmazást is tőled kapta az iskola. Mint ahogy a csa-
ládias légkört és a tanítani és segíteni vágyó, profi pedagógusokat, akik jelenleg a 
tantestületet alkotják, és akiknek nagy 
részét még Te hívtad az iskolába.  

Bízom benne, hogy rászolgálok a bi-
zalmadra, és tovább tudom vinni azt a 
szellemiséget, amelyet Te teremtettél az 
iskolában. Ha megengeded mottómként 
én is azokat a Kölcsey gondolatokat 
használnám, amelyeket az esti gimná-
zium bemutatásánál mondtál: 

 
„Ne gondold, hogy a tanulás csak bizonyos 
időkhöz, az ifjúság éveihez köttetnék. /…/ 
Tudományt a munkás élettel egybekötni: ez a 
feladás, mire a köztársaság férjfiának töre-
kednie kell. /…/ Ki szüntelen előbbre nem tö-
rekszik, az hátramarad.” 
 

Ilyés-Piricsi Judit 

Drága Magdi néni!
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Tényleg jött. Annyi, amire nem számítot-
tunk. Elkeseredett harc indult az utak, a jár-
dák hómentesítésére. Sokan jártak úgy, 
mint mi is, hogy a friss hótól megtisztított 
járdára az első arra járó kotró visszaterel-
te a lucskos havat, amit, ha a gyalogosok 
megtapostak, olvadásig nézhettünk. Az ut-
cai parkolókból összelapátolt hó megtö-
mörödött, később megfagyott és a tél 
mementójaként várta az esőt, az enyhü-
lést, a mosolyt csaló napsütést. 

Ez olyan időszak, amikor lehet szidni a 
hótakarítással és csúszásmentesítéssel 
megbízott városi szervet. Mert a város egészére kiterjedő ala-
pos munkát végezni gyakorlatilag lehetetlen, mindig lesznek 
olyanok, akik találnak buckát a házuk előtt, amit lefotózva fel-
tesznek a közösségi oldalakra, bemutatva, hogy mennyire hi-
ányosan végzik ezt a munkát az illetékesek. Akiket senki nem 
kérdez, de sokan illetnek kritikával. 

Tudja-e az olvasó, hogy a hóeltakarításra már akkor szerző-
dést kell kötni, amikor a hónak se híre, se hamva. Vagyis októ-
berben. Ez így történt az elmúlt 10-15 évben, amikor nem volt 
részünk jelentős hóesésben. A gyakorlatban ez azt jelenti, 
hogy rendelkezésre állási díjat kell fizetni akkor is, ha a gépek 
nem mozdulnak ki a telephelyükről. De nem csak az utak tisz-
títására, hanem a járdákéra is, amit másik vállalkozó végzett 
évek óta az erre a célra rendelkezésre álló gépeivel. 

Azaz, hogy csak végezné, de tavaly, éppen a célegyenesben 
a múltban erre szerződtetett vállalkozó nem vállalta a készen-
létet és nem kötött szerződést. Maradt a régi partner, a négy 
géppel felvonuló, tolólappal és sószóróval felszerelt teherautó. 
Amint fentebb írtam, a készenléti díj akkor is jár, ha nincs hó. 
Ha esik, és a kocsik mennek, akkor óránként 25 000 Ft +áfa a 
díj, négy kocsinál ez 100 000 Ft óránként. Öt centiméteres 
hónál nem indulnak a gépek, mert csak jegesre tömörítik a 
friss havat. Csakhogy idén két nap alatt 20 cm hó esett. Azt vi-
szont tolni kellett, városszerte mindenhol, a lakosság elvárása 
szerint szinte azonnal. Persze, hogy voltak területek, ahol a ko-
csik és áthaladó teherautók lejárták még az előtt, hogy a toló-
lapos oda is eljutott volna. 

Az csak a Városgazda Kft belső ügye volt, hogy az ország-
ban egyszerűen nem lehetett sót kapni. Ha volt valahol, oda 
kocsit kellett küldeni, de az eladó a sót szállítással megemelt 
áron adta akkor is, ha neki nem volt kapacitása a szállításra. 
Aztán napokon belül megjelentek a sónepperek, akik olykor 
háromszoros árra srófolták fel a só árát. Ha éjszaka megjött 50 
tonna só, ami belekerült 3 millió forintba, az délelőtt 10 órára el-
fogyott. És a következő szállítmány már akár 10 millióba is ke-
rülhetett volna, de ilyen áron a kft vezetője már nem volt 
hajlandó venni. Kérdezhetjük, hogy miért nem vettek akár az 
előző években, amikor nem is kellett felhasználni? A sót nem 
lehet évekig tárolni, mert összeáll, akkor a használat előtt da-
rálni kell, amit a munka tempója nehezen bír el. 

Mondhatjuk, hogy miért nem használnak környezetkímé-
lőbb anyagot? A kálciumklorid háromszoros árú, kiszórva az 

olvadt hótól hígul, így hatástalanná válik. A só jobb, különö-
sen, ha járművekkel törik a havat, forgatják a sót, akkor tartó-
sabb hatású, de csak mínusz 9 fokig.  Az alatt nem. A kft 
emberei napokig éjszakáztak, az extra igénybevételért ké-
szenléti díjat is kaptak. 

Nem csak Veres volt nehéz helyzetben, a környező települé-
sek sem bírtak az évek óta nem látott mennyiségű hóval. Erre 
nehéz lehetett előre felkészülni akkor, amikor a lakosok egy 
része a hóesés után kapott észbe és rohant hólapátért, amit 
sehol nem lehetett kapni. „Minden hó takarítására alkalmas-
nak látszó eszközt elvittek” – mondta az egyik nagy, műszaki 
cikkekre szakosodott áruházlánc egyik egységének alkalma-
zottja. És nem kevesen voltak olyanok is, akik nyári gumival 
próbálták meg teljesíteni a lehetetlent, megállni egy jégbor-
dás, csúszós kereszteződésben. 

Nem sorolom a kifogásokat, a kritikai észrevételeket, a fel 
nem tett kérdésekre adható válaszokat. 

Eszembe jut a gyermekkorom. A pesti házban, ahol volt vagy 
negyven lakás, egy idős tanárnő becsöngetett minden olyan 
lakásba, ahol tizenéves, munkára fogható fiatal lakott és egy-
két órás késő esti hólapátolásra kérte őket. Mentünk is jó páran 
és élveztük, hogy még a szomszéd ház előtti járdát is sikerült 
szépen letakarítanunk. 

Felmerült bennem, hogy ha jó időben lehet utcabált, közös 
sütögetést, adventi összejövetelt szervezni, miért nem evi-
dens, hogy felnőttek kamasz gyermekeikkel ilyen esetben 
egy-két órai éjszakai munkára vállalkoznak, miért nem állnak 
be parkolókat, iskola, óvoda, közintézmények előtt, buszme-
gállók körül tisztára lapátolni a területet. Erre szerintem nem jó 
válasz, hogy nincs hozzá közünk. Nem hallottunk még önzet-
len segítségről? 

Miért nem lehet hetedikes-nyolcadikos vagy gimnazista diá-
kok között szervezni egy pár órás hétvégi vagy éjszakai önkén-
tes munkát? Nem kell hozzá intézmény, egy jó érzésű peda - 
gógus vagy önkormányzati alkalmazott segít a szervezésben, 
az eszközök beszerzésében, a jelentkezők elosztásában. A jól 
végzett munka öröme a megtisztított területben köszön vissza 
és jó példa lehet a fiatalok számára is. Még azt is el tudom kép-
zelni, hogy van magántulajdonban olyan kis traktor vagy kisebb 
jármű, amire tolólapot fel lehet szerelni és azzal segíteni lehet – 
vagy lehetne a jövőben – a járdák megtisztításában. 

Mohai Imre 

Hóhelyzet tanulságokkal 
A jóból is megárt a sok. Éveken át örültünk, olykor keseregtünk, hogy nincs tél, nincs fehér karácsony, 

a sícuccok berozsdásodnak, még a közeli ausztriai pályákon sem lehet sportolni. Meg mennyi víz hiányzik a talajból, 
száradnak a növények, az erdők. Idén nincs okunk panaszra. Mondták előre, pontosan, hogy jön a hó, nem is kevés. 

Fotó: Hollai Gábor
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A klub 2024 végén alakult azzal a céllal, hogy ne csupán tech-
nikai tudást adjon át, hanem gondolkodó, reflektív fotós kö-
zösséget építsen. A hangsúly kezdettől fogva az egyéni látás-
mód fejlesztésén, a képek mögötti gondolatokon és a közös szak-
mai párbeszéden volt. Ez az irány már az első hónapokban meg-
határozta a klub működését – és az eredmények sem várattak 
sokáig magukra. 
Határok nélküli klubélet 
Bár a KlikkArt fizikai központja Veresegyházon található, a klub 
működése tudatosan túllép a földrajzi korlátokon. A rendszeres 
klubestek személyesen a veresegyházi Szabadidős és Gazda-
sági Innovációs Centrumban zajlanak, ugyanakkor párhuza-
mosan online formában is elérhetők. Ennek köszönhetően a klub-
hoz az ország bármely pontjáról – sőt, akár külföldről is – csat-
lakozhatnak elhivatott fotósok. Ez a hibrid működés nem kény-
szermegoldás, hanem tudatos döntés: a KlikkArt célja, hogy a 
szakmai minőség legyen a belépő, ne a lakóhely. A klub életében 
így egymás mellett dolgoznak helyi és távolabbról érkező alkotók, 
különböző látásmódokkal, mégis közös nyelvet beszélve.  
Amikor a számok is megszólalnak 
Egy év távlatából már nem csupán benyomásokról, hanem konk-
rét szakmai teljesítményről is beszélhetünk. A KlikkArt egyik leg-
fontosabb mérföldköve az volt, amikor felvételt nyert a Magyar 
Fotóművészeti Alkotócsoportok Országos Szövetségébe (MA-
FOSZ). Ez nemcsak szakmai visszaigazolást jelentett, hanem új 
pályázati és kiállítási lehetőségeket is megnyitott a közösség 
előtt. A klub első részvétele az országos MAFOSZ Szalonon má-
ris figyelemre méltó eredményt hozott: A KlikkArt a klubok kö-
zötti pontversenyben az elfogadott képek alapján a 4. helyen 
végzett, ami különösen erős teljesítmény egy alig egyéves al-
kotócsoporttól. A pályázati sikerek sora itt nem állt meg. A klub 
tagjai hazai és nemzetközi megmérettetésen 8 aranyérmet, 2 
ezüstérmet és 6 bronzérmet kaptak alkotásaikra, emellett további 
négy rangos szakmai elismerést is szereztek, miközben számos 
fantasztikus fotó került be rangos hazai és nemzetközi kataló-
gusokba.  

Több mint versenyzés: közös élmények és utak 
A KlikkArt működése nem merül ki a pályázatokban. A klub tu-
datosan épít a közös tapasztalatszerzésre: az elmúlt év során több 
szervezett fotós program, workshop és többnapos közös uta-
zás is megvalósult. Ezeken az alkalmakon a hangsúly nem a 
gyors képkészítésen, hanem az elmélyült munkán, az egymásra 
reflektáló alkotói folyamaton volt. A rendszeres klubestek – le-
gyenek azok személyesen, vagy online formában megtartot-
tak – a közösség gerincét adják. Itt nemcsak képek kerülnek te-
rítékre, hanem gondolatok, dilemmák és kérdések is, amelyek 
hosszú távon formálják az alkotói látásmódot.  
Egy év után: hova tovább? 
Egy év elteltével a KlikkArt Fotóklub már országos szinten is lát-
ható, szakmailag jegyzett közösség. A következő időszak ter-
vei ezt az irányt erősítik tovább: újabb tematikus workshopok, 
közös fotós utazások, kiállítások és nemzetközi pályázati jelenlét 
szerepelnek a célok között. A klub jövője nem a gyors növeke-
désről, hanem a minőségi építkezésről szól. Arról, hogy Veres-
egyházról kiindulva, de határok nélkül működjön tovább egy 
olyan fotós közösség, ahol a látásmód, a gondolkodás és a szak-
mai párbeszéd legalább olyan fontos, mint maga a kép.  
Kilépés a fényre: Kiállítások a Veres Art Galériában 
A 2026-os év nemcsak a folytatást, hanem a nagyközönséggel való 
találkozást is elhozza. A pályázati sikerek után a klub alkotásai ki-
lépnek a fizikai térbe, méghozzá hazai pályán, Veresegyházon. Az 
év egy rangos megjelenéssel indult: a Veres Art Galéria január 23-
án tartotta „Szín, Forma, Vonal – Mágia” című csoportos kiállítását, 
melyen a szakmai zsűri döntése alapján két KlikkArt fotó is helyet 
kapott. Ez azonban csak az előszoba a tavasz egyik legfontosabb 
eseményéhez. 2026. március 14-én ugyanis mérföldkőhöz érke-
zik a közösség: megnyílik a KlikkArt Fotóklub önálló kiállítása Ve-
resegyházon, „Kapcsolódások” címmel. A Veres Art Galériában meg-
rendezésre kerülő tárlaton több mint 30 kiváló, nemzetközileg is 
elismert fotó mutatja be a klub tagjainak munkásságát, lehetősé-
get adva arra, hogy az érdeklődők egyben láthassák a közösség 
sokszínű, mégis egységes minőséget képviselő látásmódját. 

Halmos Endre, Mészáros Tamás • www.klikkart.hu

KlikkArt Fotóklub – Egy év alatt klubból közösségé 
A fotóklub első éve számokban, képekben és történetekben 

Egy fotóklub életében az első év mindig döntő. Ilyenkor derül ki, hogy egy kezdeményezés megmarad-e lelkes baráti 
társaságnak, vagy képes valódi alkotói közösségé formálódni. A veresegyházi központú, de országos lefedettségű 

KlikkArt Fotóklub az elmúlt egy évben egyértelmű választ adott erre a kérdésre. 

Halmos Endre – Piros és zöld

Mészáros Tamás – Az élet térképe
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A házasság hete 2026 
Páros interjú Aranyosi Miklóssal 

és 54 éve hűséges hitvesével, Zsuzsával 
Több mint két évtizede Angliából indult el a házasság hetének a kezdeményezése, amely Valentin-nap környékén 

minden évben egy hétig a házasság és a család fontosságára kívánja irányítani a figyelmet. Ma már négy kontinens 
21 országában ünneplik. Hazánkban az országos eseménysorozatot 2008 óta rendezik meg a keresztény egyházak 

és a civil szervezetek széles körű összefogásával, számtalan nagyváros, település, közösség részvételével. 
Manapság, amikor minden második házasság válással végződik, nem könnyű olyan házaspárt találni, akik életükkel, 

szorgalmukkal és példamutatásukkal, hűségükkel példát mutattak gyermekeiknek, barátaiknak, ismerőseiknek. 
A Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes soraiban találtunk ilyet. Ők Aranyosi Miklós (A.M.) és felesége, 

Zsuzsa, (A.Zs.) akik 54 évvel ezelőtt, 1972-ben esküdtek örök hűséget egymásnak. Velük beszélgettünk életútjukról 
és arról, hogy milyen meghatározóak a családi gyökerek, valamint mi a jó házasság titka? 

Mennyiben meghatározó 
a családi indíttatás? 
A.M: Sárospatakon szület-
tem. Édesapámék heten vol-
tak testvérek, egy lány és 
hat fiú. A három legidősebb 
fiú: Béla bátyám, Ignácz bá-
tyám és édesapám a II. vi-
lágháborúban katonaként 
szolgáltak, ahonnan csak 
édesapám tért haza. Néhány 
éve, 2016-ban a Honvédelmi 
Minisztérium segítségével 
megtaláltuk a sírjukat Uk-
rajnában, ahol leróttuk ke-
gyeletünket. 1948. december 
6-án, Miklós napon, szüleim öt gyermeke közül én lettem a kö-
zépső. Apróhomokon lakott a népes család, az általános iskolát 
az ottani „tanyasi” iskolában jártuk ki. Édesanyám, mint háztar-
tásbeli egyengette az utunkat, édesapám cipész iparos jöve-
delméből éltünk heten, kiegyensúlyozott, békés családban. 
A.Zs.: A Nógrád vármegyei Bánkon születtem, a tó mellett. 14 éves 
koromig a nagyszüleim és édesanyám neveltek, később szü-
letett egy féltestvérem. Általános iskolát szülőhelyemen és Rét-
ságon végeztem,  
Hol folytatták tanulmányaikat? 
A.Zs.: Salgótarjánba jártam közgazdasági szakközépiskolába, 
1969-ben érettségiztem. Később elvégeztem a Közgazdaság-
tudományi Egyetemet. 
A.M: A középiskolát Miskolcon végeztem, ahol gépipari tech-
nikusi oklevelet szereztem. Sorkatonai szolgálatot Abasáron tel-
jesítettem, majd tartalékos tiszti kiképzésben vettem részt 
Rétságon, ahonnan hadnagyként szereltem le. Ezután munka 
mellett elvégeztem a Comenius Tanítóképző Főiskolát, ahol ta-
nítói oklevelet szereztem, majd a Műszaki Egyetemen diplo-
máztam. Életem során számos szaktanfolyamot is el kellett vé-
geznem köztisztviselői munkámhoz. 
Mikor kezdődött közös életük? 
A.M.: Katonaként egy bánki kirándulás alkalmával ismertem meg 
Zsuzsát, akit háromévnyi udvarlás után 1972-ben vettem fele-
ségül. Két bőrönddel egy kis miskolci szövetkezeti panellakásban 
kezdtük meg közös életünket, majd Sárospatakon ajánlottak 
munkát, amit elfogadtam és egy szép családi házat építettünk. 
Házasságunkból két gyermekünk született, akikre nagyon 
büszkék vagyunk. Miklós fiam épületgépész mérnök, közgaz-
dász, a Bosch cég közép kelet-európai szervizhálózatának a ve-

zetője. Zsuzsa lányom pe-
dagógus végzettségű, de 
jelenleg lakberendezéssel 
foglalkozik. Három csodá-
latos unokával ajándékoztak 
meg bennünket. Családo-
sak, felnőttként kirepültek a 
családi fészekből, így elad-
tuk a házunkat és kiköltöz-
tünk Apróhomokra, amely 
bár Sárospatak városrészé-
nek számít, a város közel-
sége ellenére biztosította a 
falusi portákra jellemző tá-
gasságot és nyugalmat. En-
nek a merész lakhelyvál-

toztatásnak köszönhetően megjelent az életünkben egy új, non-
profit „vállalkozás”, a lótartás és még szőlőműveléssel is fog-
lalkoztunk a főállású munka mellett. 2012-ben aztán újra köl-
töztünk. Veresegyházat választottuk lakhelyül, ahol a lányunk 
is lakik, itt közelebb vagyunk Budapesthez is, ahol fiunk is él. 
Így közelebb kerültünk az unokáinkhoz is. Azóta ez az ottho-
nunk és nagyon szeretünk itt élni.  
Hogy lettek tagjai a Veresegyházi Hagyományőrző Népi 
Együttesnek? 
Fiatal korunktól kezdve nagyon szeretünk táncolni. Egy hirdetés 
hívószavára megtaláltuk azt a közösséget, a veresegyházi ha-
gyományőrzők körében, ahol az ének és a tánc szeretete mel-
lett jó barátokra, közösségre is leltünk. A vér nem válik vízzé, mert 
13 éves Dávid unokánk is táncos lábú, ő a gödöllői Urban Ver-
bunk Junior együttesben táncol. Fellépéseink itthon és külföl-
dön sok örömet, sikerélményt hoztak a számunkra. Volt olyan 
eset, amikor egy aratási tematikájú fellépés alkalmával egy ver-
seny keretében ténylegesen aratnunk is kellett kaszával, ahogy 
egykor az őseink. Ebben a versenyben is helyt álltunk és har-
madik helyezést értünk el. Hiába, a gyerekkorban vidéki gaz-
daságban megtanult képességek nem mennek veszendőbe. Há-
lásak vagyunk Tóth Judit művészeti vezetőnek, aki azt vallja, 
hogy a jelen minden pillanata híd legyen a múlt és a jövő kö-
zött. Köszönet Hibó Józsefnének is, aki sokat tesz a közössé-
günkért. Élmény a fiatalokkal való közös szereplésünk is. Meg-
ható volt, amikor külföldön népviseletben az utcán vonultunk 
fel és a járókelők együtt tapsoltak velünk. 
Milyen munkát végeztek aktív életükben? 
A.M.: Előbb a megyeszékhelyen kezdtem dolgozni, majd néhány 
év után visszakerültem Sárospatakra, ahol a faipari vállalat tmk-

Aranyosi Miklós és Zsuzsa otthonukban

Fotó: Rimai S. Éva
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csoportját vezettem. 1979-ben el-
vállaltam az MHSZ (Magyar Hon-
védelmi Szövetség) titkári beosz-
tását. Míg az MHSZ titkáraként a 
különböző szakkörökben, sport-
foglalkozásokon elsősorban fiata-
lokkal foglalkoztam. A rendszer-
váltás óta főleg hitükben meg-
rendült felnőtteket, családfenn-
tartókat kellett reménnyel, az új-
rakezdéshez nélkülözhetetlen bá-
torsággal feltöltenem, az időköz-
ben megalakult Megyei Munka-
ügyi Központ sárospataki kiren-
deltségén, amelynek vezetésével 
engem bíztak meg. Ezzel úgy vál-
tottam szakmát, hogy még az író-
asztalt sem kellett arrébb mozdí-
tanom. Ezzel a szándékkal hív-
tam életre később az álláskereső 
klubot is. Nyugdíjazásomig ezen a 
területen dolgoztam. 
A.Zs.: Kezdetben pénzügyi előadó 
voltam, majd főkönyvelő. 1992-ben a rendszerváltás után ala-
pítottunk egy varrodai vállalkozást, amelynek vezetője voltam. 
Ez sok embernek biztosított helyben munkalehetőséget egé-
szen 2007-ig. Francia megrendelésre varrtunk férfi és női 
konfekció ruhákat. Még mind a mai napig szeretek varrni, iga-
zítom méretre a táncosaink népviseleti darabjait. 

Miben rejlik a jó házasság titka? 
Egyetértettünk abban, hogy biz-
tos recept nincs. A közös utat, a 
boldogságot önmagunknak kell 
megtalálni. Fontos a kölcsönös 
szeretet, egymás tisztelete. A má-
sik fél elfogadása hibáival együtt, 
mert a párunkat nem lehet saját 
arcunkra formálni. Tolerancia kell 
a hétköznapokhoz. Felelősséget 
kell érezni a gyermekeinkért. Időt, 
figyelmet kell fordítani rájuk. Jó, 
ha a pár együtt tud fejlődni, ta-
nulni, közös jövőt építeni, célokat 
megvalósítani. Mindketten sze-
rencsések vagyunk, hogy olyan 
családból, településről szárma-
zunk, ahol nagyon sok hasznos 
dolgot tanultunk növényekről, ál-
latokról, egymás segítéséről, tisz-
teletről, megbecsülésről, túlélés-
ről. Szerencsére van közös hob-
bink, a tánc, az ének, a közös 

együttlétek a barátokkal. Hálásak vagyunk a sorsnak, hogy ezek 
megadattak nekünk. A családi együttlétek örömét még szeret-
nénk sokáig egészségben megélni. Úgy gondoljuk, hogy meg-
találtuk a helyünket és a társaságunkat a városban, ahol elfo-
gadtak bennünket. Egyszóval szeretünk itt élni. 

Rimai S. Éva 
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Imahét a Krisztus-hívők egységéért – 
Kistérségi Találkozó néven nem csak a kü-
lönböző felekezetek lelkipásztorai, papjai 
imádkoznak az oltár körül, hanem a kör-
nyező városok, falvak polgármesterei, al-
polgármesterei, az intézmények vezetői 
együtt vesznek részt a közös imán, a Bib-
lia tanításán. Január 21-én a Szentlélek-
templomban jelen voltak Csomád, Erdő-
kertes, Őrbottyán, Szada és Veresegyház 
vezetői. Az alkalom logójára szép grafikán 
kapcsolódnak össze a helységek tornya-
inak sziluettjei. Eljött Hankó Balázs kul-
túráért és innovációért felelős miniszter úr 
is, a testvéreket Rolik Róbert plébános kö-
szöntötte, Cserháti Ferenc Veresegyház 
polgármestere búcsúztatta. 

Az esemény kiemelkedő pillanata, amikor az Isten oltára 
körül álló egyházi és világi vezetőkre a templomban egybe-
gyűlt Isten népe áldást kér, imádkozik, énekel. Hiszen „minden 
hatalom Istentől van… és senkinek nem lenne hatalma, ha 
Isten nem adta volna” továbbá „imádkozzatok az elöljárókért” 
– mondja a mi Urunk. 

Ezt a felszólítást hallotta meg szívében Tóth Ernő, aki 5 évvel 
ezelőtt összehívott egy ökumenikus imacsoportot „Ima Vere-
sért” néven. Isten gondviselése folytán az imaalkalmak a Covid 
idején kezdődtek, és „csak” zoomos formában valósulhattak 
meg. Ám ez lehetővé tette a különböző településekről a rész-
vételt helyváltoztatás nélkül. Hétről hétre zoomon találkozik az 
imakör és hordozzuk egymás terhét, zörgetünk, kérünk és 
Jézus kérése szerint imádkozunk elöljáróinkért. 

Szentségimádás sugallatára született meg az Ima veresért 
csoport, a covid oldódása után havonta személyes találkozással 

gazdagodva, minden hónapban más-más felekezet Istenházá-
ban. A kör nyitott, bárki csatlakozhat: facebook.com/ groups/ 
imaveresert. A kis imakör bővült ki a Veresegyhá zon immár ötö-
dik alkalommal megvalósuló Kistérségi Találkozóvá, ahol már a 
lelkészek és a világi vezetők közösen kérik-kapják Isten áldását. 

Jézus végrendelete, a főpapi imában elhangzó „mindnyájan 
egyek legyenek” sőt „hogy tökéletesen eggyé legyenek” fel-

szólításnak ez az imaalkalom csodálatos 
megvalósulása. Az egység ünnepe, az 
egység csodája, ami ezen az estén látha-
tóvá válik, megjelenik a veresegyházi 
Szentlélek-templomban. 

A templom 2016-ban készült el Isten 
kegyelméből, sokak erőfeszítéséből, az 
akkori polgármester, Pásztor Béla és a 
váci püspök, Beer Miklós támogatásával, 
helyi művészek alkotásaival díszítve. Az 
ökumené csodája már az építkezés során 
megmutatkozott. Éveken keresztül a re-
formátus templom adott otthont a kato-
likus szentmiséknek addig, amíg a je - 
lenlegi szép templom elkészült. A temp-
l omszentelést Fukk Lóránt református 

tiszteletes Csoda című versével köszöntötte. 
Ilyen múlttal, szilárd alapokra épülhetett a január 21-i alka-

lom, ahol a világi vezetők is könnyes szemmel fogadták a kö-
zösség áldását életükre, munkájukra, a rájuk bízottakra. 

Hála legyen a Szentléleknek, aki egyedül képes emberi kü-
lönbözőségeinkből egyetértést, harmóniát, testvéri szeretetet 
formálni, hogy „arról ismerjék meg Krisztus követőit, hogy sze-
retik egymást”. Ünnep volt a testvéri szeretet kiáradását meg-
tapasztalni ezen az estén széles körben. 

Csillag Éva 

Ima Veresért-Kistérségi találkozó 
Az egység csodája Veresegyházon 

Évről évre egy Atya gyermekeiként imádkozunk a keresztények egységéért különböző felekezetekhez tartozó 
templomainkban. Veresegyházon immár ötödik éve az egység még tágabb méretekben jelenik meg. 

Fotók: Hollai Gábor
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A kihívás a vártnál is jobban sikerült. Eredetileg azzal a – visz-
szatekintve szerénynek mondható – reménnyel indítottuk út-
jára e programot, hogy legalább néhány olvasó figyelmét ismét 
ráirányíthatjuk a már-már feledésbe merülő regényíró műve-
ire. Legnagyobb örömünkre nem csak néhány, hanem közel 50 
olvasónk kölcsönzött könyveket Jókaitól az év során, s ebben 
a számban a kötelező irodalmat kereső iskolások nincsenek is 
benne. Többen annyira ráéreztek e regények „ízére”, hogy már 
jutalom nélkül is vitték, olvasták a valaha legnépszerűbb ma-
gyar regényíró munkáit. 

Olvasóinkat arra kértük, hogy öt szempont alapján értékeljék 
is, amit elolvastak. Ezen értékelések éppúgy tükröztek örömet 
okozó felfedezéseket, mint néhány esetben csalódást, de a 
többség jó osztályzatokat adott „a nagy mesemondónak”. 

Számunkra az is meglepő volt, hogy a legtöbbet olvasott két re-
gény – a Minden poklokon keresztül és A tengerszemű hölgy – 

nem az író legis-
mertebb munkái kö - 
zül került ki. Ezek 
mellett nagy népszerű-
ségnek örvendett még 
az Eget vívó asszonyszív, az 
Afanázia, az Erdély arany-
kora, a Szegény gazdagok és az 
Egy hír hedett kalandor a XVII. századból 
című regény is, hogy csak egy párat említsünk abból a több mint 
30 címből, amiket idén Jókaitól kikölcsönöztek könyvtárunkból. 

Minden olvasónknak köszönjük, hogy részt vettek ebben a 
kalandban! Természetesen a Jókai regények idén is kölcsö-
nözhetőek, de ezek mellett sok-sok új könyvvel is várjuk önö-
ket 2026-ban! 

H.Gy. – B.L.

Jókait olvasni 2025-ben? 
Beszámoló a Jókai-könyvkihívásról 

2025-ben, Jókai születésének 200. évfordulója alkalmából indítottuk útjára 
könyvkihívásunkat, amelynek lényege az volt, hogy minél többek figyelmét 

felhívhassuk Jókai regényeinek szépségeire, s így újra felfedeztessük olvasóinkkal 
e bámulatosan termékeny író műveit. A cél érdekében minden kikölcsönzött 
Jókai kötet után megajándékoztuk azokat, akik néhány sorban értékelték is 

az elolvasott művet. 
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Mivel foglalkozik a numizmatika? 
A numizmatika szempontjából 
pénznek minősül minden olyan, 
meghatározott értékkel rendelke-
ző tárgy, amely belső értéke vagy 
valamely törvényerejű rendelke-
zés következtében a kereskedelmi 
forgalomban – hosszabb vagy rö-
videbb ideig – állandó fizetési esz-
közként használatban volt. A nu-
mizmatika jelentőségét elsősor-
ban az adja, hogy a gazdaságtör-
ténet tanulmányozásához elen-
gedhetetlen. Emellett jelentős se-
gítséget nyújt a régészeti leletek 
datálásához, amennyiben azok tar-
talmaznak pénzt. Egyes numizmatikusok, csak papírpénzek, 
csak verde-, illetve nyomdahibás pénzeket, csak szükségpénze-
ket, csak értékpapírokat vagy éppen kizárólag korabeli hamisít-
ványok gyűjtésével foglalkoznak. Vannak különleges alkalmak-
ra kibocsájtott emlékérmek is. 
Ki ez a szenvedélyes gyűjtő? 
Bartók Gábor elsősorban érmék, papírpénzek és néhány egye-
di muzeális fegyver gyűjtésével foglalkozik. 1962-ben született. 
Családjának mindkét ága generációk óta Veresegyházon él. Első 
munkába lépése óta gyakorlatilag ugyanazon a munkahelyen 
dolgozik. Műszaki végzettségét technológusként egy amerikai 
elektronikai cégnél kamatoztatja, ahol optoelektronikai eszkö-
zök gyártásával, tesztelésével, majd a rendszerváltás után a gyár-
tás Kelet-Ázsiába való transzferével foglalkozott. Az utóbbi 10-
25 évben a félvezető gyártás, azon belül az elektrokémia és a tűzi 
ónozás a szakterülete. 
Ki verette az első érméket és miről árulkodnak? 
A numizmatika, mint régészeti társtudomány különösen vonzó, 
mert az érmék pontos ismerete (verdehelyek, kamaragrófok, ve-
rési technikák, metrológia) nem mások, mint történelmünk kéz-
zel fogható bizonyítékai. Az első pénzek az i.e. VI.-VII. század for-
dulóján jelentek meg. Egy lűdiai király (kis-Ázsia) verette, tehát a 
hiedelemmel ellentétben nem a föníciaiak. Gyűjteményének ér-
tékes darabja az első római köztársaság idejéből származó, egy 
római font súlyban öntött rézpénz AsGrave, amely a II. pun há-
ború emlékét őrzi. Kiemelten érdekes 1503-ból például II. Ulász-
ló ezüstpénz verése, akinek idejében kerültek bevezetésre az első 
évszámos magyar érmék. 
Miből készült a pénz, ez befolyásolja az értékét? 
A kereskedelmi értékpénz értékálló érme, amely befektetésre is szol-
gál. Az értékpénz belföldi és külföldi fizetésre korlátozás nélkül el-
fogadott jellemzően arany vagy ezüstalapú fizető eszköz. 

Az értékpénz érme, törvényes fize-
tőeszköz, míg az érem díszes vagy 
emlék jellegű tárgy. A középkorban 
évenkénti pénzbeváltás (lucrum 
camerae) volt, mint az adófizetés 
módja. Az adószedők végigjárták az 
országot és begyűjtötték a régi 
pénzt, és 10%-al kevesebb új pénzt 
adtak vissza és ez volt az adó. 
Hol lehet ritka érméket besze-
rezni és melyik a legértékesebb?  
Az igazán komoly darabok nem ár-
verésen kelnek el. A legmagasabb 
értékűt, amelyről a gyűjtő tudott 
100 millió dollárért talált gazdára. 
A legértékesebb numizmatikai rit-

kaságok jellemzői közé tartozik az alacsony darabszám, a kivá-
ló állapot, a történelmi jelentőség, nemesfém tartalom és kidol-
gozás, valamint a nagy gyűjtők megszerzési vágya. A ritkaság re-
latív, amelyet a fennmaradt darabok száma, a nemesfémtartal-
ma és a Sheldon-skála szerinti magas minőség határoz meg. 
Gyakran hibás veretek vagy különleges éremkibocsátások ké-
pében. A numizmatikai érték tehát a ritkaság (elérhetőség) és az 
állapot (minőség) összetett egyensúlyából adódik.  
Milyen nyomok alapján lehet felismerni a hamisítványt? 
A pusztán humán érdeklődésű emberek, régészek, numizmati-
kusok sokszor félremennek a kémiai-fizikai ismeretek hiányá-
ban A csak reál tudományok művelői szintén. A hamisítók álta-
lában vagy jó ötvösök, vagy jó numizmatikusok. A jó hamisítvá-
nyokhoz mindkét tudás szükséges. Erre jó példa Julius Brutus 
dénárja, amelyiknek egyik oldalán egy szabadság (libertas) női 
fej van, a másik oldalán pedig egy sapka és két tőr. Amikor meg-
ölték Caesart, március 15-én, arra készítették. Ez egy EID MAR fel-
iratú érme (vagy annak utánverete/replika), az ún. „Idus Martiae” 
denarius, amelyet Marcus Iunius Brutus veretett Julius Caesar 
meggyilkolásának emlékére Kr. e. 43–42-ben. Ilyen érme a va-
lóságban aranyból nem készült, a hamisító csupán felhasznál-
ta az eredeti pénz iránti keresetet. Az eredeti ezüst „EID MAR” de-
narius az egyik leghíresebb és legritkább ókori római érme, gyűj-
tői piacon milliós értékkel, ezért a hétköznapi forgalomban látott 
darabok szinte mindig csak modern másolatok. 
Bartók Gábor meglepetésként magával hozott egy XVII. századi 
török karabélyt is, amelynek nagy sikere volt. Gyűjteményének pa-
pírpénz része is van, de ezekről majd egy másik alkalommal me-
sél. Köszönjük a Vargabetű könyvesboltnak az esemény befo-
gadását és a vendéglátást. Kíváncsian várjuk az az irodalmi sza-
lon következő rendezvényét. 

Rimai S. Éva

Irodalmi Szalon a Vargabetű Könyvesboltban 3. 

Az érme kézzel fogható történelem 
– Bartók Gábor numizmatikus estje a Vargabetű Könyvesboltban 

Mit ér a pénz, ha nem lehet vele fizetni? Bizony sokat. Tudtuk meg január 30-án Kovács Péter a Veresi Krónika főszerkesztőjének, 
Bartók Gábor numizmatikussal folytatott beszélgetéséből a Vargabetű Könyvesboltban, akitől sok érdekességet hallottunk. 
A gyűjtő 1994 óta tagja a Magyar Numizmatikai Társulatnak. Aktív részese volt a veresegyházi ásatások során fellelt érmék, 

régészeti leletek meghatározásában. Horváth Lajos helytörténészünk Veresegyházi Pénzeskönyvének társszerzője volt, 
amely nagyobb történelmi korszakokra osztva ismerteti a város területéről előkerült leleteket, a kelta kortól a római pénzeken át 

a közép- és újkorig. Ezen belül uralkodónként ismerteti az érméket, II. Béla korától I. Lipótig. Ezeket az érméket jelenleg 
a Váci Tragor Ignácz Múzeum őrzi, amíg itt a helyi múzeumban nem tudjuk biztosítani az őrzésüket. A különböző szakirányú 

folyóiratokon kívül a Veresegyházi Nemzeti Társaskör Harang c. kiadványaiban is számos publikációja jelent meg. 

Bartók Gábor, Kazi Zoltán és Kovács Péter

Fotó: Rimai S. Éva
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Intenzív növekedésben van 
Magyarországon a világ egyik 
legnagyobb ingatlanközvetí-
tő hálózata, a RE/MAX. Az 
amerikai franchise alig pár 
év alatt megduplázta magyar 
irodáinak számát, január 29-
én pedig már a 25. itteni egy-
ségét nyitotta meg Veres-
egyházon. Az irodalánc kez-
detben a fővárosi prémium-
piacra koncentrált, majd ha-
marosan megkezdte a vidéki nagyvárosok és a frekventált üdü-
lőövezetek meghódítását is, most pedig a jelek szerint a Budapest 
környéki agglomerációra fókuszál. 

A RE/MAX Platinum néven megnyílt új egység átadóünnep-
ségén beszédet mondott egyebek között Cserháti Ferenc, Veres-
egyház polgármestere, Szalai Zsolt, az újonnan nyílt egység 
tulajdonosa és vezetője, valamint Keszthelyi Bence, a RE/MAX 
Magyarország ügyvezetője is. A polgármester köszöntötte az új 
vállalkozást, majd rámutatott: minden új vállalkozás esetében 
abban reménykedik, hogy az hosszan része lehet majd Veres-
egyház életének, és jelen esetben ez ilyen háttérrel nem is lehet 
kérdéses. A településen egyébként jelentős az ingatlanpiac, és 
biztos, hogy az új vállalkozás ennek meghatározó szereplője lesz. 

Szalai Zsolt kifejtette: az ingatlaniroda, ahogy az a nevéből is 
kiderül, szorosan együttműködik majd a Platinum Homes ge-
nerálkivitelezővel. Így biztosítják ügyfeleiknek a valóban teljes 
körű és egyablakos szolgáltatást, amelyben igény szerint a 

telek kiválasztásától a ter-
vezésen, felújításon vagy 
építésen át a kulcsrakész 
ház átadásáig mindent 
egykézben tarthatnak. Az 
ingatlankínálatot a RE/MAX 
garantálja, míg a kivitele-
zési feladatokat a Platinum 
Homes látja el. A választék 
az épületek tekintetében is 
széles, a hagyományos tég-
laházak mellett a cégnek 

komoly tapasztalata van a CLT-technológia (Cross Laminated 
Timber keresztirányban rétegelt tömörfa) alkalmazásában is. 

Keszthelyi Bence, a RE/MAX franchise hazai vezetője rámuta-
tott: a 25. egység megnyitása szimbolikus a hálózat számára, de 
a lendület nem áll meg. A közeljövőben 7 további egység nyílik 
majd az ország különböző pontjain. A recept Magyarországon is 
ugyanaz, mint bárhol a világon: a lokális irodák hozzáférnek a 
nemzetközi technológiához, adatbázisokhoz és az 1973-as ala-
pítás óta összegyűlt nemzetközi tapasztalathoz, módszertanhoz. 
Ugyanakkor minden iroda önálló vállalkozásként működik, ki-
fejezetten a saját környékére, a RE/MAX Platinum esetében az 
észak-pesti agglomerációra koncentrálva. A hely- és piacisme-
retet ötvözik tehát a nemzetközi legjobb gyakorlatokkal és a 
franchise egységesen magas szakmai elvárásaival. A legtöbb la-
kóingatlant évek óta a RE/MAX hálózat adja el a világon, és itthon 
is célja a további dinamikus növekedés, elsősorban a prémium-
szegmensre koncentrálva.  

Pest vármegyében is terjeszkedik az amerikai ingatlanlánc 
Január 29-én, Veresegyházon nyitotta meg legújabb, országosan 25. irodáját a RE/MAX, a világ egyik legnagyobb, 
amerikai érdekeltségű ingatlanközvetítő hálózata. A 110 országban több mint 9000 irodával rendelkező lánc friss, 

RE/MAX Platinum néven működő tagja is franchiserendszerben üzemel, jelen esetben egy helyi generálkivitelezővel, 
a Platinum Homes-szal szoros együttműködésben. 

Az új iroda ünnepélyes megnyitásában mások mellett Cserháti Ferenc, Veresegyház polgármestere is részt vett. 

Kultúra/Gazdaság

Az újévi Mága koncert 
Több mint ezerfős közönség előtt, neves művészek közreműködésével tartott nagy sikerű újévi koncertet 

a Kucsa Tamás Sportcsarnokban Mága Zoltán Liszt Ferenc-díjas hegedűművész január 15-én. 
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Egy csoportos kiállítás mindig hatványo-
zottan izgalmas esemény a Veres Art Ga-
léria életében, hiszen a legkülönbözőbb 
technikával dolgozó, eltérő alkotói atti-
tűddel bíró művészek bocsájtják köz-
szemlére műveiket. Az egyik legfelemelőbb 
ezekben a tárlatokban, hogy az érdeklődők 
egyik ámulatból a másikba esnek a várat-
lan műremekek láttán. A január 23-án 18 
órakor megnyílt Szín, forma, vonal – má-
gia kiállítás ezúttal a magyar kultúra nap-
jának programjait színesítette. „Most olyan 
művészekkel is találkozhattam, akik itt ed-
dig még nem állítottak ki. Sokat gondol-
kodtam, hogyan lehetne viszonylag egysé-
ges kiállítássá szervezni a műveket, de úgy 
érzem, végül sikerült vagy szín, vagy tema-
tika, vagy harmónia révén” – számolt be a 
munkafolyamatról a tárlat rendezője, Ma-
rosán László képzőművész, galériavezető. 

A megnyitón Hajdu Izabella, a Fabriczius 
József Általános Iskola 4.g osztályos ta-
nulója zongorázott. Elláné Papp Katalin nö-
vendéke tavaly novemberben a X. Danu-
bia Talents Nemzetközi Zenei Verseny I. dí-
jasa lett, szóló zongora kategóriában. A má-
sik fellépő, Miklóssy-Vári Virág, a Fabriczius 
4.c osztályosa, Mihálydeák Barna növen-
déke moldvai népdalokat adott elő. A har-

minc veresi, illetve veresi kötődésű alkotó 
kiállítása február 27-ig látogatható. 

A képzőművészeten túl költészet és kon-
certélmény is várta mindazokat, akik a Köl-
csey-kézirat születésnapját ünnepelték. 19 
órától a Talamba Ütőegyüttes adott ferge-
teges hangversenyt Bach és Vivaldi zene-
művekkel, továbbá saját szerzeményekkel. 
A négy virtuóz zeneművész, V. Nagy 
Tamás, Grünvald László, Szitha Miklós és 
Zombor Levente erőteljes tanúbizonyságot 
tett a zenei kultúra sokszínűségéről. Míg 
Hankó Balázs miniszter immunerősítő-
ként, Pindroch Csaba színművész gyógy-
szerként aposz trofálta a kultúrát. „A szín - 
ház, a koncert, vagy bármilyen művészeti 
alkotás képes gyógyítani. A legjobb gyógy-
szergyár az agyunk: nagyon sok dologra 
képes orvosságot találni. Ha fölfeszülünk 
arra a szivárványra, amit oly ritkán él meg 
egy művész, és ezt a közönsége is megéli, 
akkor gyógyulunk” – fejtette ki a színész, 
majd Kölcsey Ferenc Huszt című versével 
zárta gondolatait. 

Márkus Judit 

Kulturális kaleidoszkóp 
A magyar kultúra napja Veresegyházon 

Január 23-án este csoportos kiállítással, valamint a Talamba Ütőegyüttes fellépésével ünnepelte 
a magyar kultúra napját a művelődési központ csapata. A Szín, forma, vonal – mágia kiállítás ünnepélyes megnyitójára 
a Veres Art Galériában, a sokszínű zenei élményt nyújtó koncertre pedig a Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum 

konferenciatermében került sor. 

A Szín, forma, vonal – mágia kiállítói

A Talamba Ütőegyüttes

Pindroch Csaba színművész

Báthory Anna 
Bodnár Ágnes 

Czene Anikó 
Darvasi László 

Dr. Mendel Melinda 
Fazakas Gyula 

Gálos Bogi 
Halmos Endre 

Ilés Muszka Rudolf 
Józsa Viktória 

Kovács Attila 
Kováts Viktória 
Kozári Ákos 

Labancz Zsuzsanna 
Lichner Barbara 

Marosán László 
Marton László 

Matetits László 
Máthé Ivett 

Megyeri Krisztina 

Meskó Kinga 
Mészáros Tamás 

Móricz Katalin 
Orosz Helga 
Papp Zsuzsanna 

Pintér Éva 
Pirók Irén 
Tóth Lívia 

Veréb Csilla 
Veréb József 

Fotók: Hollai Gábor

A CSOPORTOS KIÁLLÍTÁS RÉSZTVEVŐI
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A Fő út és Mogyoródi út sarkán lévő orvosi rendelők és lakások egy téli napon az 1970-es években

MÚLTIDÉZŐ • Szabóné Vank Erzsébet gyűjteményéből

Andrássy Réka a Képzőművészeti Egyetem klasszikus grafika 
szakán végzett. Mintegy 10 éve kezdett el írni, eleinte csak a fi-
óknak, aztán egyre tágabb közönségnek. Verseket, novellákat, 
meséket is illusztrált. Ahogy mondja, „az írás számomra a lélek 
meztelenre vetkőztetése. Eleinte félelmetes volt ez a sebezhetőség, 
de mára erősödött a bizalmam az olvasókban. Hálás vagyok ezért 
a sok szeretetért, amit tőlük kapok.” Andrássyt a közösségi mé-
dián keresztül ismerte meg a közönség. Versei könnyen ol-
vashatóak, líraiak, álmodozók, dallamosak, játékosak egysze-
rűek és könnyen megjegyezhetőek. Talán ezért is van, hogy And-
rássy Réka szövegei zenei aláfestést kaptak Vámos Eszter által. 

Témái között gyakran szerepelnek vágyak, a természet és az em-
beri kapcsolatok. Például a népszerű „Lehetetlen bakancslista” 
című verse lehetetlennek tűnő álmokat sorol fel humorosan és 
érzékenyen. Vágyak litániája, ahol a költő cseresznyefákat ül-
tetne, Van Gogh-gal festene, Ghandival teázna, Szent Ferenc-
cel találkozna – álom és valóság keveredik benne. 

Költeményeiben hangsúlyosak a családi kötelékek, szeretet: 
anyai ölelés, sok gyermek akarása, mindenkit egyformán sze-
retni, a sírókat megnevettetni. Verseiben gyakoriak a minden-
napi csodák, természeti képek, spirituális motívumok. Stílusa 
könnyed, mégis mély, fiatalabbak számára is vonzó: ártatlan 
naivitás keveredik a játékossággal, gyermeki szemmel szem-
lélve a világot.  

A lírai, hangulatos, zenével fűszerezett est méltó volt az ün-
nephez. 

Rimai S. Éva

Andrássy Réka és Vámos Eszter a magyar kultúra napján 
A magyar kultúra napján Városi Könyvtárunk vendége volt Andrássy Réka író, költő és zenei kísérője Vámos Eszter. 

 Andrássy Réka és Vámos Eszter

Fotó: Rimai S. Éva

Andrássy Réka: ÁLOM 
 

Nem hagy el a Bánat. Kezem a kezében. 
Magamat látom fekete szemében. 

Kézen fogva ballagunk, mint öreg házasok, 
zsebünkben csörögnek a spórolt százasok. 
Álmaink még frissek, mint a meleg kenyér,  
hiányzik a régi ház, a megszokott tenyér. 

A megszokott reggelek és megszokott esték,  
csak a Bánat tolja hozzám jéghideg testét. 
Múltamból morzsázok, emlékezni vágyom. 
Megtalál a csendben egy kedves, régi álom. 

Kibontja szárnyait, mellém ül az ágyra, 
vállamat takarja puha, meleg szárnya. 

Akárhogy szorítom, rövid a pillanat, 
elszáll, de fényes árnyéka itt marad. 

És mint menyasszony után hófehér uszálya,  
kis, megfáradt lelkem úgy repül utána... 
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Február legelső szombatján mindent átható édeskés illat, por-
cukorfelhő és olajsercegés várta a farsangi időszak szerelme-
seit a Luther utcában. A gyúródeszkákat körülálló apróságok szor-
galmasan nyújtották és formázták a tésztacsíkokat, figyelve a fe-
hér kötényes nénik – Fekete Mancika, Leszák Erzsike és Kont-
ra Klári – jó tanácsait. Mindennek az illatos, ropogós forgácsfánk, 
népies nevén csöröge, csőrege, herőke, vagy herőce volt a tit-
ka, amely számtalan variációban és formában készülhet. Min-
denhol másra esküsznek, mind a név, mind az eredet, és persze 
hozzávalók tekintetében is. Állítólag a zsírtól lesz házias, a tej-
föltől gazdag, a tojástól pedig laza és hólyagos. Az biztos, hogy 
amit ildomos használni az elkészítéséhez, az a derelyemetélő. 
A hagyományos farsangi fánknál sokkal könnyedebb, porha-
nyósabb, és láss csodát, jóval hamarabb elfogyott. Azon a bi-
zonyos szombati napon 3 kilogramm lisztből mintegy 300 da-
rabkának kelt lába, a szorgos kis kuktáknak köszönhetően.  A kisütés ideje alatt, fürgébbek esetében teli pocakkal el le-

hetett nyúlni a nemezszőnyegen, vagy kény és kedv szerint szé-
keken, padkán, és élvezni a régiség számba menő diavetítő által 
vetített filmkockákat. Az andalító félhomályból kilépve (értsd: 
kigurulva) folytatódhatott a farsangi maszkok készítése, díszí-

tése tollakkal, strasszokkal vagy éppen konfettivel. A papírgu-
riga testű cica és a színes hajú, fagyöngy fejű girland bohóc 
megalkotását szintúgy élénk érdeklődéssel kísérték a gyerekek, 
de a szülők, nagyszülők is szívesen vettek kezükbe ollót és ra-
gasztót, hogy pár órára visszaröpüljenek gyerekkoruk maskarás 
mulatságaihoz. 17 órától a Veresegyházi Hagyományőrző Népi 
Együttes bemutatta a Disznótoros mulatság című táncjátékát, 
amellyel sikeresen megidézésre került az előző évek Veresi 
Disznóságok programjainak hangulata. Ennek örökségeként 
papírzacskóból készült malacfigura, kukoricás malacetető játék 
és malackás szókereső is várta a látogatókat. A családoknak 
mindig örömöt okoz, amikor békebeli időket idéző környezet-
ben hangolódhatnak az aktuális jeles napokra, legközelebb a 
húsvéti ünnepkörre, március 29-én vasárnap délután. 

Márkus Judit 

Jeles napok (ál)arcai 
Farsangi összeröffenés a Tájházban 

Február 7-én szombaton pontban 15 órakor megnyitotta kapuit a Veresi Tájház mindazok előtt, akik remek hangulatban, 
 közösségi élményként szerették volna megélni a farsangi készülődést. 

A több éves hagyományra visszatekintő ünnepre hangolódást a Váci Mihály Művelődési Központ szakmai csapata 
és a Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes néhány hölgytagja vezényelte le. 

 

A hagyományőrzők fellépése

Szervezők és képviselők

Kézműveskedés

A szervezői csapat

Fotó:  Marosán László

Fotó:  Zemán Júlia

Fotó:  Zemán Júlia

Fotó:  Bánfalvy Anna
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Az ünnepi hangverseny gerincét – egy kivétellel – Bach és Hän-
del művei alkották. A közreműködő művészek Lökösházi Má-
ria szoprán, Balogh Eszter mezzoszoprán, Megyesi Zoltán te-
nor, Balogh Ferenc fuvola, Baczko Vince trombita, ELLA ISTVÁN 
orgona voltak. A vonósnégyes tagjai a Gödöllői Szimfonikus Ze-
nekar szólistái: Juniki Spartacus – első hegedű, Kátai Katalin 
– második hegedű, Alapi Katalin – brácsa, Vályi Csilla – csel-
ló voltak. 
Műsoron az alábbi művek szerepeltek: 
G. F. Händel: Messiás részletek („Comfort ye”, „Every valley”) – Me-
gyesi Zoltán tenor énekművész, J. S. Bach: Karácsonyi oratóri-
um részlet („Grosser Herr” I. kantáta 8.) Balogh Eszter -mezzo-
szoprán énekművész, G. F. Händel: Messiás részlet („Rejoice”) 
Lökösházi Mária szoprán énekeművész, J. S. Bach: Karácsonyi 
oratórium részlet („Frohe Hirten” II. kantáta, 15.) Megyesi Zoltán 
tenor énekművész előadásában, A. Marcello 3 tételes trombi-
taversenye - (amely eredetileg oboára készült) Laczkó Vincze 
trombita és Ella István orgona előadásában, G. F. Händel: Mes-
siás részlet („Why do the nations” II.rész 38.) Balogh Eszter mez-
zoszoprán énekművész előadásában, J. S. Bach: „Jauchzet 
Gott” 51. kantáta, 1. tétel Megyesi Zoltán, Lökösházi Mária ének-
művészek előadásában. A műsorvezető méltatta a vonósnégyes 
zenei teljesítményét, amelyben kiemelte, hogy a szimfonikus 
zenekarra komponált műveket adtak elő úgy, hogy a zenei él-
mény teljes volt, egyáltalán nem okozott hiányérzetet.  

Az énekművészek közül Lökösházi Mária szoprán énekmű-
vész életútjáról már olvashattak lapunk korábbi hasábjain. Elő-
adásával, személyiségével ismételten nagy sikert aratott. 
Megyesi Zoltán tenor énekművész középiskolába speciális 

matematika tagozatra járt, de azzal párhuzamosan tanult a 
konziban is. Először harsona, majd ének és harsona szakon. 
Matematikát tanított is, de később érdeklődése a zene felé for-
dult. 1998-ban diplomázott a Liszt Ferenc Zeneművészeti Fő-
iskola Szegedi Konzervatóriumában. 2005-től a Magyar Állami 
Operaház stúdiójának tagja, 2006 szeptemberétől az előadá-
sok rendszeres közreműködője. Händel János-passiójának 
szólistájaként János Károly spanyol király jelenlétében is éne-
kelt. Gyakran szerepel külföldön, az utóbbi években fellépett 
például Ausztriában, Szlovákiában, Spanyolországban, Olasz-
országban, Németországban és Nagy-Britanniában. Balogh 
Eszter mezzoszoprán énekművész beugróként lépett fel az est 
folyamán, de profizmusát fémjelzi, hogy egyszeri próba után 
is kiválóan szerepelt. 2014-ben diplomázott a Zeneakadémia 
Master Oratórium- és dalének szakán. Repertoárja barokktól a 
romantikán keresztül a kortárs zenéig terjed. Rendszeres köz-
reműködője a hazai koncertéletnek. Visszatérő szólistája a Bu-
dapesti Fesztiválzenekar barokk együttesének, a Vashegyi 
György által vezetett Purcell Kórus és Orfeo Zenekarnak, a Bu-
dafoki Dohnányi Zenekarnak és a MÁV Szimfonikusoknak. Fel-
lépett többek között Kobayasi Ken-Ichiro, Oberfrank Péter, 
Dénes István, Hollerung Gábor, Németh Pál, Kovács László kar-
mesterekkel. A zenészek és az énekesek teljesítményét jól mu-
tatja, hogy azt vastapssal jutalmazta a közönség. 

Ella István orgonaművész ismét olyan magas színvonalú 
zenei élménnyel ajándékozta meg a közönségét, amely bárhol 
a világban megállná a helyét. Köszönet érte neki és Juhász 
Elődnek is a művek személyes és zenetörténeti érdekessége-
inek megismertetéséért.                                                  Rimai S. Éva

Újévi hangverseny a Szentlélek-templomban 
A Szentlélek-templom építésének 10. évfordulója alkalmából 2026. január 17-én újévi hangverseny megrendezésére került 
sor a templomban. A hangverseny házigazdája Juhász Előd zenetörténész volt, aki személyes emlékét idézve elmondta, 

hogy egy másik évforduló is említésre méltó, mégpedig az, hogy 30 évvel ezelőtt, 1996-ban a televízió Zenebutik című 
műsorának közvetítése Veresegyházról történt. A 88 esztendős Juhász Előd a Magyar Rádió munkatársa volt 1963-tól 

1981-ig. Személyes kapcsolat fűzte ezekben az években Ella Péter zenei rendezőhöz, akinek révén ismerte meg Ella István 
orgonaművészt is, aki szívügyének tekinti a klasszikus zene ápolását, művészi élményének megosztását Veresegyházon. 

Neki köszönhető az újévi hangverseny megszervezése is. 

Fotó: Hollai Gábor
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Potyondiné Pásztor Ildikóval a magyar 
népmese tiszteletére szeptemberben ren-
dezett esten ismerkedtem meg, aki a sze-
mélyiségével és a gyerekek mesébe tör-
ténő bevonásával elvarázsolta a közön-
séget. Ildikó Veresegyházon él férjével 
és két kislányával. Eredeti szakmája köz-
gazdász, de buddhista hit- és erkölcstant, 
felnőtt és gyermek jógát is tanít. Emellett 
mesefoglalkozásokat is tart, amelyet havi 
rendszerességgel szeretne ismételni a 
könyvtárban. A foglalkozása közben vele 
beszélgettem. 

 
Mi a célja a mesefoglalkozásoknak? 
Célja, hogy a gyerekeket megismertessem 
mesékkel, a meséken keresztül egy olyan 
alkotó, kreatív fejlesztő folyamat induljon 
el bennük, amely boldogságot és örömet 
szerez nekik. A mai álomtábla alkotás is ezt 
szolgálja, hogy legyenek álmaink, céljaink, amelyeket szeretnénk 
megvalósítani. A gondolatnak, ha teszünk is érte, teremtő ere-
je van. Álmaink kapaszkodót adnak, átsegítenek bennünket a 
hétköznapokon. 
Milyen álmai vannak a mai foglalkozáson részt vett gyere-
keknek és felnőtteknek? 
Általuk választott színes képek és fakockák segítségével fogal-
mazták meg az álmaikat a résztvevők. Ezek közül csak néhányat 
említenék: hosszabb tengerparti nyaralás, furulyázás, nyelvvizsga, 
Harry Potter valamennyi könyvének kiolvasása, több együttlét 

a családdal, egyensúly a munka és a csa-
lád között, találkozás egy régen nem látott 
ismerőssel. A 2026-os vágyaikat egy álom-
táblán is megalkották a gyerekek rajzok, 
képek, motiváló idézetek felhasználásával. 
„Ha meg tudod álmodni, meg is tudod ten-
ni” – vallotta Walt Disney, és ezzel a meg-
állapításával magam is egyetértek. 
Önnek vannak személyes álmai? 
Szeretném a mesefoglalkozásokat havi 
rendszerességgel megtartani. Folytatom 
a felnőtt jógaoktatói képzést és gyer-
mekjóga továbbképzést egy ráépülő mo-
dullal. Szeretném befejezni a főiskolai ta-
nulmányaimat.  
Hogy lett buddhista oktató? 
Először nyolc évvel ezelőtt a nagyobbik lá-
nyomat kezdtem el oktatni, majd később 
több iskolában is kaptam csoportokat, 
tanítványokat. Jelenleg a Szadai Székely 

Bertalan Általános Iskola tartozik hozzám. 
Van összefüggés a buddhista hittan és a mesefoglalkozások 
között? 
Nincs, a vallás nagyon személyes ügy. A közös bennük csak a 
boldogság keresése és a magam személyisége. A boldogság kul-
csát mindenki önmagában keresse. 
Mikor lesz a következő mesefoglalkozás és milyen témában?  
Február 28-án lesz és a témája a tavasz lesz. Szeretettel várom 
az érdeklődőket. 

Rimai S. Éva

„Minden nap nem lehet jó, 
de minden napban van valami jó!” 

– alkotó-fejlesztő mesefoglalkozás Potyondiné Pásztor Ildikóval 
A világ a mesék szimbolikus nyelvén egyaránt jelenti az univerzumot, a szűkebb lakóhelyünket és a bennünk lévő világot. 

Álmaink világát és vágyaink megvalósíthatóságát hangosította ki a maga eszközeivel Ildikó 
2025. január 17-i mesefoglalkozásán a könyvtárban. A délelőtt a boldogság keresésének órája volt, 

amelyben minden résztvevő elmondhatta és egy álomtáblában le is rajzolhatta jövő évre megálmodott terveit. 
Ennek eszközei színes kártyák, fakockák, kreatív alkotás, ének és egy tanulságos keleti mese volt. 

Potyondiné Pásztor Ildikó foglalkozás közben

Fotó: Rimai
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Hogy esett a választása az újvidéki könyvkiadóra? 
Egykori osztálytársam lánya hívta fel apja figyelmét az írásaimra. 
Édesapja a belgrádi magyar tanszék oktatója. Ők szerveztek szá-
momra könyvbemutatókat Belgrádban, Újvidéken és Szabad-
kán. Így kerültem kapcsolatba a Fórum 
Könyvkiadóval, amely magyar nyelvű 
könyveket ad ki. Elküldtem az igazga-
tónak Omárit, akinek nagyon megtet-
szett és megkezdhettem a közös mun-
kát a rokonszenves illusztrátorral, Ja-
novics Erikával, aki nagyon jó ízléssel lá-
tott a közös munkánkhoz. A történet 
helyszíne, egy állatkereskedés, amely a 
kiadó kérésére átkerült Budapestről 
Újvidékre. A kiadó szép, igényes mun-
kát végzett, amelyet remélem, a gye-
rekek örömmel vesznek majd kezük-
be. Könyvem már a Veresi Könyves-
boltban is kapható, amely az én kéré-
sem volt, hiszen itt ismernek a leg-
többen. A Fabriczius József Általános 
Iskolában vagyok tanító, ahol most el-
sős diákjaimat tanítom olvasásra és 
a könyvek szeretetére is. 
Hogyan lett Omári a főhős neve? 
A történet részben Újvidéken, rész-
ben Pakisztánban játszódik, ezért el-
kezdtem egzotikus, de könnyen 
megjegyezhető nevet találni. Ezt gondoltam alkalmasnak. 
A többi állati szereplő milyen szempontok szerint került a 
történetbe? 
A kiadó a leopárd gekkót és a cukormókust választotta, a töb-
biek az én fantáziám szüleményei. A cukormókus a legkedve-
sebb, legjátékosabb szereplő, aki nagyon szeret énekelni, kü-
lönösen az ABBA számokat kedveli. 
Mennyire áll közel önhöz az állatok világa? 
Vidéken nevelkedtem, ahol szinte együtt éltünk az állatokkal, 
más volt a hozzájuk főződő viszonyunk, mint a mai városi gye-
rekeknek és meg kell tanítani őket arra, hogyan gondoskodja-
nak róluk. A felelős állattartás nehéz dolog, hiszen az állatok ter-
mészetes közege a természet, ott érzik jól magukat. Az illegá-
lis állatkereskedést elítélem. 
Vannak a regénynek az emberi szereplői között a saját 
életéből vett jellemvonásai? 
Csak részben. Ádám szülei is szigorúak, mint az én szüleim vol-
tak, a tanítónője, Márta pedig kicsit hasonlít rám. 
Mit gondol a szabadságról, amelynek vágyát a történet kifejezi? 
Azt gondolom, hogy a szabadság megilleti mind az embereket, 
mind az állatokat. Számomra az, ha nem kell azt kell csinálnom, 

amit más mond. Ha azt tehetem, amit lehet és szabad. A saját élet-
emben úgy érzem szabad vagyok. A hivatásom területén vannak 
bizonyos korlátok. A szabadság mellett fontos értéknek tartom 
az elfogadást, a kedvességet, mások tiszteletét. Szeretném, ha a 

gyerekek jól éreznék magukat az iskolában, ne szorongjanak, 
de érezzenek lelkiismeret-furdalást, 
ha tévednek. Hiszen hibáinkból tanu-
lunk. Saját magunknak kell megfelelni, 
nem másoknak. A tanítás mellett a ne-
velést is fontosnak tartom. Sok esetben 
otthoni hiányosságokat is igyekszem 
pótolni, mert az együttélési szabályokat, 
kooperációt most kell megtanulni. Csak 
így lehetünk sikeresek és eredményesek 
az életben. Vannak korlátok, szabályok, 
normák, amelyeket életünk során be 
kell tartanunk. 
Milyen sikerei voltak az írói munkás-
sága során? 
Nem volt könnyű utam, a szüleim nem 
tudták értékelni azt, hogy szerettem ol-
vasni és írni, mert számukra csak a fizi-
kai munkának volt értéke. Mindig har-
coltam és be akartam bizonyítani, hogy én 
ennél többre vagyok képes. Az általános 
iskolában kezdtem el írni a középiskola vé-
géig. Később úgy gondoltam, hogyha 
nem tudok úgy írni mint Dosztojevszkij, 
akkor inkább feladom. Nyolc évvel ez-

előtt kezdtem újra írni egy kolléganőm biztatására. Indultam pá-
lyázatokon is, például az Országos Levéltár meghirdetett egy pá-
lyázatot, amelyre egy Márai levélre kellett választ írni. Ott be-
kerültem az első tíz helyezett közé, amire büszke vagyok. A 
Szárnypróbálgató című pályázaton elért minősítésemben Ba-
ranyi Ferencnek, a zsűri elnökének is volt szerepe, amelynek na-
gyon örültem. Tavaly egy horvát novella pályázaton harmadik 
lettem Fütty című írásommal, amely anyagi elismeréssel is járt. 
Most milyen munkán dolgozik? 
Egy nagyon ismert és kedvelt regény valamiféle folytatásában 
gondolkodom. 
 
Hilda őszinte, szókimondó, energikus személyisége, a for-
dulatos, eseménydús cselekményszövése, a történet hu-
morral átszőtt, gyerekek szóhasználatának ismeretéről ta-
núskodó nyelvezete garancia a könyv sikerére. Jó szívvel 
ajánlom azoknak a kiskamaszoknak, akik szeretik az állat-
okat és nyitottak a fantáziával átszőtt történetekre. Fel-
nőttként én is élvezettel olvastam Omári történetét. 

Rimai S. Éva

„A szabadság mindenkinek jár, legyen az állat vagy ember.” 
Rendhagyó beszélgetés Imre Hildával Omári című új ifjúsági könyvéről 

Imre Hilda veresegyházi pedagógus-írónő első meseregénye az Omári, amelynek főhőse egy leopárdgekkó, 
aki egy újvidéki állatkereskedésben tartott állatokkal együtt izgalmas kalandokba keveredik. 

A 8-11 éveseknek írt, igényes kiadású, színes képekkel illusztrált kemény fedelű könyvet az újvidéki székhelyű 
Fórum Könyvkiadó Intézet jelentette meg 2025 novemberében. A Vajdasági Magyar Művelődési Szövetség 

a gyerekkönyvek és ifjúsági kiadványok kategóriában 2025. évi „Legszebb Könyv” díjat a Fórum Könyvkiadó Intézetnek 
ítélte oda Imre Hilda Omári című kötetéért. Az illusztrációk Janovics Erika képzőművész, illusztrátor munkái. 

A könyv már Veresegyházon is megvásárolható. Az írónővel művéről és életfelfogásáról beszélgettünk. 
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Tudomány

Korunk óriási divatja – minden média ezt 
hirdeti – a Mesterséges Intelligencia (MI, 
angolul AI) elnevezés. Ha már mindenre, 
még a mindennapi életünkre is kihat, ak-
kor éljünk vele, használjuk ki előnyeit a ja-
vunkra és tudjunk védekezni a veszélyei el-
len. A művelői, alkotói már eddig is dollár 
milliárdokat kerestek az ügyes reklámo-
zásával, terjesztésével. Ezért is érdemes és 
talán szükséges is, hogy megértsük okát, 
forrását, fejlődését, előnyeit és veszélyeit. 

Kiinduló álláspontunk az emberi alko-
tás, amelyet a józan ész, a hatalom min-
denhatóságra törekvése és a kapitalista 
gazdaság korlátlansága mozgat. A mes-
terséges intelligencia a tudomány mai ál-
lása szerinti antropomorf modell alapján 
építkezik, azaz utánozni igyekszik az em-
beri gondolkodást, viselkedést. A humán 
intelligencia bázisa – ahol működik – az 
emberi agy, a mesterségesé a számító-
gép. A mesterséges a McCulloh és Pitts 
által alkotott neuron-modellre épül, a Ne-
umann által kigondolt számítógépen re-
alizálódik, működése a Wiener által 
megfogalmazott kibernetikán alapul. 
Mindennaposabban tehát a kibernetika 
világát alkotó komputeren algoritmusok 
segítségével utánozzuk az emberi agy 
működését a neuron modelljén keresztül 
és egyre szélesebb körben váltjuk ki az 
emberi tevékenységet, automatizáljuk. 

Alapszabály McCulloh-Pitts és Neumann 
felvetése, Markov normalizációs tétele, a 
Turing tézis, a Chuch tézis stb., amelyek 
szerint, ha bármi, amit elegendően ponto-
san és egyértelműen megfogalmazunk, 
akkor az számítógépen realizálható. A fel-
adatot tehát leképeztük az emberi nyelvre, 
mert azzal fogalmazunk, tehát az „ele-
gendő pontosság és az egyértelműség” 
nyelvi követelmény, egész pontosan egy 
olyan nyelv, vagy nyelvi átmenet, amelyet 
az ember és a gép egyaránt megért. 
Ugyanakkor tudjuk, hogy a nyelv az em-

berek közötti kommunikáció eszköze és 
pontatlansága, egyedisége, többértelmű-
sége miatt a félreértések okozta tragédiák 
világa is. Akkor hogyan alkothatunk mégis 
használható eljárásokat?  

Az ember találékony és kitalálta a kísér-
letezés, a próbálkozás technikáját - ehhez 
csak a pillanatnyi pontosság és az egyér-
telműség a feltétel. Az elért eredményeket 
összevethetjük a kívánttal és a döntést 
most még az emberre bízzuk. Módosítás, 
javítás és a követő újabb próbálkozás – új 

verzió – a fejlődési folyamat. Mindenki 
tudja, hogy egyre-másra jelennek meg az 
új laptopok, okos telefonok, kütyük, ame-
lyeket kénytelenek vagyunk megvásá-
rolni. A mesterséges intelligencia, a gépi 
tanulás a maguk területén ezt a lehetősé-
get tartalmazzák. Sőt a generatív (AGI), az 
alkotó rendszereket az alkalmazó is tanít-
hatja, formálhatja saját elképzeléseihez. 
Az eredményesség egyelőre kétséges, 
mindenesetre anyagilag az alkotók szá-
mára felettébb hasznos. De hát „kísérleti 
fázisban” vagyunk!? 

A mesterséges generatív intelligenciát 
(AGI) előállítók érdekei jól érvényesülnek, je-
lentős eredményeket sikerült elérni az alak-
felismerésben, beszédértésben, a videó és 
audió technikákban, adatkezelésben stb. 
Soha nem látott méretű feldolgozási és tá-
roló kapacitások – felhő – állnak rendelke-
zésre és kínálják az AGI algoritmusok ezreit 
a szoftvergyártók a felhasználók számára 
legtöbbször előfizetéssel – ez az alkotók 
milliárdos haszna – és miként már említet-
tem, mindezek oktatási változatai is terjed-
nek. A megoldások nincsenek hiba nélkül, 
az eredmények hozzáértéssel, figyelemmel, 
megfelelő szintű ellenőrzéssel alkalmazha-
tók csak, mégis óriási a hajlam az automati-
kus döntés bevezetésére, emberi beavat - 
kozás nélküli alkalmazására számos terüle-
ten. Különösen a hatalom részesei és a 
média teszik ezt és egyre gyakoribb ezáltal 
a virtualitás, az álhírek (fake news), a zéró to-
lerancia és társai. Olyan szintet képesek 
ezzel elérni, hogy a valóság kiderítése lehe-
tetlenné válik és a mérlegelés, a megértés 
az emberi tulajdonságok kizáródnak. A MI 
technika az emberek többsége fölé nő, ural-
kodik felettük, holott a demokrácia mellé-
rendelő felépítésű. A modernebb technikák 
bevezetése – régóta tudjuk – emberi mun-
kát tesz feleslegessé, a valóságban átalakítja 
azt könnyebb, kényelmesebb tevékeny-
séggé, egyre inkább igényelve a felnőtt-
képzést, ami szintén újdonsága a közép- és 
felső szintű oktatásnak. A fejlődést nyomon 
követő képzés alapvető fontosságú és min-
den késlekedés generációk lemaradását, az 
egész társadalom leépülését okozhatja. 

Dr. Gyarmati Péter  

Hírek a tudományos életből 1. 
A Mesterséges Intelligenciáról röviden 

Dr. Gyarmati Péter diplomáját 1972-ben a BME Villamosmérnöki 
Kar Műszer- és Szabályozástechnikai Szakon, a számítástech-
nikai doktori címet az angol Manchesteri Egyetemen, a számí-
tástudományi doktorátust pedig 1977-ben az USA, Hawaii Egye-
temén szerezte. PHD disszertációját 1981-ben az ELTE TTK-n véd-
te meg. 1998-ban a Stanford University Mérnöki Karának (Ka-
lifornia állam) professzorává, majd 2006-ban emeritus (nyu-
galmazott) professzorává nevezték ki. 2009-ben az Internatio-
nal Biographical Centre a „Világ vezető tudósa a számítástu-
dományban” címet adományozott részére. 2009 és 2012 között, 
az angol Cambridge University Millennium Mathematics egyik 
kutató csoportjának volt az igazgatója.  Szakmai és üzleti útja-
in, az évtizedek során bejárta a Föld számos országát. Többek 
közt: Európa, Közel-Kelet, Dél-Ázsia, Ausztrália, Észak-Amerika 
országai, de például Singapur, Tajvan, Hong-Kong, Tokió, 
Moszkva is bekerült a „tarsolyába”. Eddig tizenhét – a számí-
tástudomány és a matematika világából – tudományos témá-

jú szakkönyve és számos szakmai publikációja jelent meg, angol és magyar nyelven. Napjainkban is 
aktívan dolgozik, ír és tanít. Meghívott előadóként – fizika, matematika és számitástudományi terü-
leteken – nemzetközi tudományos konferenciák rendszeres résztvevője. Az MTA köztestületének a tag-
ja, szakterülete a számítástudomány.  Nyugdíjasként 2016-tól él Veresegyházon.             Veréb József

Dr. Gyarmati Péter
Fotó:  Veréb József
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A találkozót a veresegyházi Gyalogbusz bemutatkozása és pol-
gármesteri bevezető nyitotta meg, majd a résztvevő települések 
egyenként ismertették saját programjukat. Szó esett az indulás 
körülményeiről, az önkéntesek és a részt vevő gyermekek szá-
máról, a kommunikációs és megjelenési lehetőségekről, va-
lamint arról is, milyen szerepet vállal az önkormányzat, az is-
kola, a szülők és a helyi közösség a működtetésben. Külön hang-
súlyt kapott az önkéntesek motiválása, a résztvevők nyilvántar-
tása, valamint az anyagi és tárgyi támogatások kérdése. 

Gödöllő példája jól mutatta, hogy hosszú távon is működőké-
pes modell alakítható ki: az immár közel öt éve működő program 
erős önkormányzati háttérrel, aktív közösségi média jelenléttel és 
jelentős önkéntes bázissal dolgozik, elsősorban aktív nyugdíjasok 
bevonásával. Aszódon szintén stabil, több útvonalon működő 
rendszer alakult ki, ahol pedagógus-nyugdíjasok segítik a min-
dennapokat. Hévízgyörkön mindössze két önkéntes viszi a prog-
ramot külső támogatás nélkül, mégis stabilan működő vonalak 
jöttek létre, míg Szadán lelkes, kis csapat dolgozik azon, hogy a 
szülők és pedagógusok bevonása erősödjön. 

Veresegyházon a Gyalogbusz aktív önkormányzati támoga-
tással, egy segítő sportegyesület (MultiSport SE) szárnya alatt 
működik. Erős online jelenlét és lelkes szervezőcsapat segíti a 
programot, ugyanakkor kihívást jelent az iskolák és a szülők 
még szélesebb körű bevonása, valamint a mindennapi ruti-
nokkal szembeni kényelmi akadályok leküzdése. 

A kerekasztal egyik visszatérő témája volt a fiatal szülők 
megszólítása. Több településen is megfogalmazódott, hogy 
bár igény lenne a részvételre, a mindennapi elfoglaltságok 
miatt nehéz őket aktív szerepvállalásra ösztönözni. Felmerült 
a home office-ban dolgozók bevonása, a személyes ajánlások 
ereje, valamint az, hogy a kommunikációban a program idő-
megtakarító és közösségi előnyeit érdemes hangsúlyozni. 

A résztvevők számos hasznosítható ötletet osztottak meg egy-
mással: egymás kommunikációjának erősítése, nyugdíjba vo-
nuló pedagógusok bevonása, helyi közéleti szereplők alkalmi 
részvétele, rövid videók és útvonalbemutatók készítése, közle-
kedésbiztonsági eszközök beszerzése, valamint a gyerekek mo-
tiválását segítő matricák és kisebb jutalmak alkalmazása. 
Felmerült egy jövőbeni közös ünnepi esemény lehetősége is, va-
lamint annak kérdése, hogy hosszabb távon szükség van-e for-
málisabb együttműködésre a települések között. 

A találkozó egyik legfontosabb közös üzenete az 
volt, hogy a Pedibusz–Lábbusz–Gyalogbusz kezde-
ményezések civil alapon, politikától függetlenül, a 
gyermekek biztonságos közlekedése, a környezet 
védelme és a települések élhetőségének javítása ér-
dekében működnek. A veresegyházi esemény 
megerősítette: a tapasztalatcsere és az együttgon-

dolkodás valódi erőt ad a folytatáshoz. 
Hiszünk abban, hogy a gyerekek biz-
tonságos, vidám és mozgással teli is-
kolába érkezése közös ügyünk. 

Ha szívesen lennél része egy tá-
mogató, lelkes csapatnak, és alkal-

manként időt tudsz szánni rá, várunk 
szeretettel önkéntesként a Veresi 
Gyalogbuszhoz. Nem kell „szu-
perhősnek” lenned – elég, ha fon-
tos neked a közösség és a 

gyerekek jövője, biztonsága. Csat-
lakozz, kérdezz, ötletelj velünk! Kapcsolat: 

E-mail: gyalogbusz.veres@gmail.com 
Web: https://gyalogbusz.eu/ 
Facebook: https://www.facebook.com/gyalogbusz.veresegyhaz 

A cikket lejegyezte: Vigh Mercédesz, MultiSport SE elnök

2026. január 30. 
Pedibusz–Lábbusz–Gyalogbusz találkozó Veresegyházon 
Veresegyház adott otthont egy különleges szakmai találkozónak, amelyen több település Pedibusz–Lábbusz–Gyalogbusz 

kezdeményezésének önkéntesei vettek részt. A veresegyházi Gyalogbusz meghívására Gödöllő, Aszód, Hévízgyörk és 
Szada képviselői érkeztek a kerekasztal-beszélgetésre, míg Budakalász és Szentendre jelezte, hogy most nem tudtak 

jelen lenni, de üdvözlik az együttgondolkodást. A beszélgetés során további, pomázi és bagi kezdeményezések 
létezése is felmerült, velük a kapcsolatfelvétel folyamatban van. 

A női test 40 felett természetes változásokon megy keresztül, 
amelyek hatással vannak a ciklusra, az energiaszintre, a testsúlyra 

és a közérzetre is. Sokan nem tudják, mi számít normálisnak, 
és mikor érdemes kérdezni vagy segítséget kérni. 

A KlimaxKlub februári alkalmán ezekre a kérdésekre keressük 
a válaszokat közösen Dr. Burik Zoltán szülész-nőgyógyásszal. 

Vigh Mercédesz – a KlimaxKlub szervezője
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Mi is a migrén? 
Egy igen intenzív 4-72 órán át 
tartó lüktető fejfájás (amely 
nagyon gyakran csak félolda-
li fájásban nyilvánul meg), és 
gyakran olyan tünetek kísérik 
végig a migrént, mint a há-
nyinger, hányás, hasmenés, 
megnövekedett fény- és hang-
érzékenység, amely sokaknál 
azt eredményezi, hogy sötét, 
csendes szobába kívánkoz-
nak, egyensúly problémák, ter-
helésre pedig rosszabbodik. 
A fejfájás e típusa rohamokban 
jelentkezik, gyakorisága na-
gyon változó: van, akinél fél évente egyszer alakul ki, míg má-
soknál sűrűbben. Nagy átlagban a „migréneseknél” havonta két-
szer-háromszor is visszatér. A panaszokat megelőzheti fény-
érzékenység, némi egyensúlyzavar. A migrén mozgásérzé-
kenységi tünetekkel, mint például *kinetózis, **vestibuláris tü-
netek és egyensúlyi változások társulnak.  

A migrén pontos oka nem teljesen ismert, de úgy vélik, hogy 
genetikai és környezeti tényezők kombinációja játszik szere-
pet. Az agy kémiai anyagainak és idegpályáinak megváltozása 
is hozzájárulhat a migrén kialakulásához. Emellett számos ki-
váltó tényező van, amelyek hajlamosíthatnak a migrénes ro-
hamokra. A migrénes panasz a nők körében gyakoribb, az 
érintettek kétharmada közülük kerül ki. Mivel a probléma sok-
szor hormonhatásokhoz kötődik, nők közül többször érinti a 
15 és 50 év közöttieket. 

 
A kiváltó okok 
• Stressz. A stressz egy közismert migrént kiváltó tényező. 

A munkahelyi nyomás, a családi problémák vagy egyéb stresz-
szes helyzetek migrénes rohamot válthatnak ki. 

• Étel és ital. Bizonyos élelmiszerek, például az alkohol, a cso-
koládé, a sajt és a koffein is kapcsolatba hozhatók a migrén 
kialakulásával. 

• Hormonális változások. Nők esetében a menstruációs ciklus 
alatti hormonális ingadozások gyakran kiváltják a migrénes 
tüneteket. 

• Alvási zavarok. Az elégtelen alvás vagy a túl sok alvás is ha-
tással lehet a migrén gyakoriságára. 

• Környezeti tényezők. Erős 
fény, hangos zajok, valamint 
időjárási változások is hozzá-
járulhatnak a rohamok kiala-
kulásához. 
 

A migrén alatt a nyakfájás 
nagyon jellemző és a nyaki 
izmok merevsége összefügg a 
migrénes betegek egyensúlyi 
teljesítményének csökkenésé-
vel. A nyak fontos szerepet ját-
szik az egyensúlyban, mivel 
jelentős proprioceptív beme-
netet ad, amely integrálódik a 
központi idegrendszerbe és 

befolyásolja az egyensúlyszabályozó rendszereket. A merev, 
görcsös nyaki izmok jelentősen hozzájárulhatnak az agyi vér-
keringés zavaraihoz és a csökkent oxigénellátáshoz. A króni-
kusan merev, görcsös nyaki izmok komoly hatással lehetnek 
az agy vérellátására, ezáltal szédülést, egyensúlyzavart és kog-
nitív tüneteket (például „agyköd”) okozhatnak. A nyaki izmok-
ban található proprioceptorok (helyzetérzékelő receptorok) 
zavara miatt az agy nem kap pontos információt a fej helyzeté-
ről, ami bizonytalanságérzést, szédülést vált ki. 

 
Összegzésképp a migrénes fejfájás típusai. 
• Hétköznapi migrén. Nem társulnak hozzá neurológiai tüne-

tek. Pulzáló, kalapáló fájdalom a homlok tájékán, gyakran há-
nyinger, hányás, időnként hasfájás és láz kíséri. Minimum 1-
3 órán keresztül, de maximum 24 órán át tart. 

• Klasszikus migrén. Az első szakaszában rövid időn belül egy 
sor neurológiai zavar jelentkezik, mint például: látászavar, szé-
dülés, kábultság, amikhez a migrén szokásos tünetei tár-
sulnak. 

• Összetett migrén. A zavarok fennállnak a fejfájás megszűnése 
után is: látásproblémák, a mozgáskoordináció romlása, szé-
dülés, tudatmódosulás, mozgási hiányosságok. 48-72 órig tar-
tó migrénnél. 

 
 

Győry Rita  
Fitten Veresen Sportkör vezető edzője  

E-mail: fittveres@gmail.com

A migrén és az egyensúlyazavar összefüggése 
Sok kedves olvasónk tette fel szinte ugyanazt a kérdést, csak éppen más-más kontextusban, és ez nem más, mint a MIGRÉN. 

A migrén szerepet játszhat-e az egyensúly zavarába, vagy a migrén mozgással megelőzhető-e. 
Akkor nézzük most a migrén és az egyensúlyzavar összefüggését. 

2026 mottója: 
„A mozgás ma még választás, holnap már szabadság. Sportolj ma, hogy a holnapod is a tiéd legyen!” (gyr)  

*  kinetózis, vagyis a mozgásbetegség, a test mozgásának, testtartásának és tájolásának érzését érinti. A kinesthesis a test moz-
gásának érzését biztosítja, míg a 

** vestibuláris érzék az egyensúly és a fej mozgásának érzését biztosítja. 
* A kinesthesis az ízületekben, az ínakban, a csontokban, a fülben és a bőrben található érzékelőkből származik, míg a 
** vestibuláris érzék a belső fül félkör alakú csatornáiból és a vestibuláris zsákokból származik.
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SAKK 

Pest vármegyei sakk 
versenysorozat 

2. forduló 
2026. január 17-én a váci Madách Imre Művelődési Központ fa-
lai között rendezték meg a Pest vármegyei sakkverseny második 
fordulóját. A hétfordulós, tizenöt-tizenöt perces gondolkodási 
idővel megrendezett rapid sakkversenyen ötvennégy ver-
senyző vett részt. A Fabriczius József Általános Iskolát tizenegyen 
képviselték. Sakkozóink egy arany-, két ezüst- és egy bronzé-
rem mellett két okleveles helyezést szereztek. 
2. korcsoport (11 résztvevő): Lány 1. helyezés, Hajdu Izabella (4.g), 

3,5 pont, 2. helyezés, Karosi Réka (2.f), 1,5 pont. Fiú 2. helye-
zés, Szaiff Jiaquan (4.f), 6 pont.                     

3.-4. korcsoport (22 résztvevő):  3. korcsoport: Fiú 4. helyezés, Sza-
lontai Zénó (5.f,) 3,5 pont,  4. korcsoport: Fiú 1. helyezés, Pál Le-
vente (8.d), 5 pont, 3. helyezés, Kálmán-Kagermanov Rusz-
lán (7.b), 5 pont, 6. helyezés, Bebesi Bálint (8.b), 4  pont. 
 

3. forduló 
2026. január 31-én a szadai Székely Bertalan Általános Iskola fa-
lai között rendezték meg a sakkverseny harmadik fordulóját. 
A hétfordulós, tizenöt-tizenöt perces gondolkodási idővel 
megrendezett rapid sakkversenyen hatvannyolc versenyző 
vett részt. Iskolánkat tizenöten képviselték. Sakkozóink  három 
ezüst- és egy bronzérem mellett két okleveles helyezést sze-
reztek. 
1. korcsoport lány (13 résztvevő): 2. helyezés, Potyondi Natália 

(2.c) 3 pont, 6. helyezés, Deres Boglárka (2.d) 1,5 pont 
2. korcsoport lány (25 résztvevő): 2. helyezés, Hajdu Izabella (4.g) 

5 pont, 6. helyezés, Karosi Réka (2.f) 3 pont. 
3.-4 korcsoport fiú (25 résztvevő: 1. helyezés, Pál Levente, (8.d) 

5 pont, 6. helyezés, Bebesi Bálint (8.b) 4 pont. 
Minden versenyzőnknek gratulálunk! 

Breitenbach Zoltán 

Arra kérjük Önöket, hogy ha van olyan kistáska, ridikül, neszesszer, ame-
lyet szívesen felajánlanának, tegyenek bele egy-egy női higiéniai, smink, 
ékszer, illatszer vagy pipere holmit, amelynek Önök, vagy környeze-
tükben élő hölgyek is örülnének és hozzák be hozzánk irodáink egyi-
kébe. 
Kérjük, csak bontatlan, ajándékozásra méltó termékeket tegyenek 
a kistáskákba. 
„Ridikülnyi szeretet” programunk sikeressége az Önök segítségén, hoz-
zájárulásán is múlik, köszönve az eddigi évek felajánlásait, várjuk sze-
retettel és köszönettel adományaikat 2026. március 2-ig bármelyik iro-
dánkban! 

Köszönettel: 
Nagyné Gódor Csilla 

intézményvezető

„Ridikülnyi szeretet” 
A Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ 

(immár több éves hagyománnyal) szeretné ismét megköszönteni 
a kistérség hölgyeit nőnap alkalmából. Ebben rendszerint 

az Önök segítségét kérjük, így tesszük ezt idén is. 
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Kiemelkedő sikerek és értékes helyezések újra a Pest vár-
megyei asztalitenisz diákolimpiai döntőn 
2026. január 9-én tartották a Pest vármegyei asztalitenisz diá-
kolimpia döntőt Ráckevén. Az utazás oda-vissza izgalmas volt az 
időjárás miatt, hisz 12 éve nem volt ilyen tél, de a legnépesebb szur-
kolótábor ismét a miénk volt! A verseny kezdete előtt időben meg-
érkezve alaposan bemelegítettünk, „beütöttünk” A város oktatási 
intézményeiből a vármegyei döntőbe jutott tanulók mindegyi-
ke a Galaxis Asztalitenisz klubban sportolnak. Kiváló ered-
ménnyel végeztek, teljes erőbedobás mellett, 7 egyéni számban 
és 1 csapatban volt érdekelt a „kis Galaxis." Az országos döntő-
be nem könnyű bekerülni hisz minden vármegyéből csak az első 
helyezett egyéni versenyző, illetve csapat képviselheti iskoláját, 
lakókörnyezetét, közösségét a nagy finálén az eleve kihívások elé 
állító összevont korcsoportokban (4 év különbség is lehet akár). 
Pest vármegyéből az országos asztalitenisz diákolimpiai dön-
tőbe jutottak:  
III-IV. leány összevont korcsoport, csapatversenyben:   
• A veresegyházi Fabriczius József Általános Iskola lány csa-

pata, (Hajdu Anna, Kleszó Dorka, Vígh Luca, Müncz Vanda 
Virág). Sorozatban 4. alkalommal képviselik a lányok majd Pest 
vármegyét, iskolájukat és a várost az országos döntőn! 

III-IV. leány összevont korcsoport egyéni: 
• Hajdu Anna (Fabriczius József Általános Iskola). Anna egész 

nap, így az egyéni versenyben is kimagaslott a mezőnyből, 
így megvédheti tavaly megszerzett országos diákolimpiai baj-
noki címét egyéniben és akár csapatban is! 

V-VI. leány összevont korcsoport, egyéni: 
• Bende Zsófia Liliána (Boronkay Vác) Nagyszerű játékkal ve-

retlenül sikerült az első Pest vármegyei döntő.       
További Galaxis sportolók eredményei:   
I-II. leány összevont korcsoport, egyéni: 
• 2. Jovanovic Doris (Erkel Ferenc Általános Iskola, Gödöllő).  
• Müncz Vanda Virág (Fabriczius József Általános Iskola, Ve-

resegyház).    
I-II. fiú összevont korcsoport, egyéni: 
• Mészár Benjámin (Kálvin Téri Református Általános Iskola, Ve-

resegyház).   
III-IV. fiú összevont korcsoport fiú egyéni: 
• Sári Kristóf (Fabriczius József Általános Iskola, Veresegyház).  
III-IV. fiú összevont korcsoport fiú, „A” kategória. 
• 4.  Szatmári Zalán (Török Ignác Gimnázium, Gödöllő).  
• 3. Rácz Ábel (Waldorf Veresegyház).  
• A középiskolás fiúknál a Czompó Ádám (VERKA) képviselte 

a várost.  
Köszönjük a versenyen megjelent szülőknek a logisztikát, a 

szurkolást, a Galaxis VSE edzéseken a gyerekek felkészülését 
segítők – Horváth Kálmán, Szkupi Zoltán, Kajári Balázs, Faze-
kas Péter, Németh Roland –, munkáját, továbbá minden gala-
xisos sporttársunknak Gabinak, Dalmának, a fent említett 
iskolák hátterében dolgozó pedagógusainak, Veresegyház 
Város Önkormányzatának, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., az 
Atinveszt Kft., és a Teleporter Kft. támogatását, Balázsnak, 
Ákosnak, Gergőnek a versenynapi segítségét.  
GALAXIS HÍREK 
Egy „szokásos” szombati Galaxis edzésnapon, 37 kisebb és na-
gyobb "Galaxis" jelenlétében Fazekas Lizett és apukája Fazekas 
Péter asztaliteniszezők voltak vendégeink. Lizi 12 évesen európai  

Liranglista vezető volt a múlt évben a 13 évesek közt, mellette 
2-szeres újonc egyéni Európa-bajnoki bronzérmes, megannyi 
nemzetközi és hazai versenyen elért siker részese. Nemrégiben 
több hétig Japánban tudott edzeni, fejlődni, szimpatizánsainak 
és privát támogatóinak köszönhetően. A találkozónkon kérdé-
seinkre válaszolva meséltek életükről, az edzésekről, a táplál-
kozásukról, a magántanulásról, motivációról, kondi edzésekről, 
babonákról és egyéb rítusokról. Dedikálták a közös fényképü-
ket, és játszott is azzal, aki szeretett volna vele ütni, s ehhez elég 
bátor is volt. Szeretettel kívánjuk neki, hogy korábbi felnőtt ven-
dégeink, Klampár Tibor, Jónyer István, Jakab János, Pattantyús 
Ádám világbajnokok illetve olimpikon nyomdokaiba léphessen. 

Letanóczki István

ASZTALITENISZ 

Galaxis asztalitenisz

Fabirczius Lány csapat (Vigh Luca, Müncz Vanda, Hajdu Anna, 
Kleszó Dorka) a dobogó tetején 

Hajdu Anna Bende Zsófia Liliána

Jovanovic Doris

Fazekas Péter, Fazekas Lizett európai ranglista vezető, 
Letanóczki István Galaxis VSE vezetője, 

és Letanóczki Dalma, korábbi országos bajnok 
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A kerületi döntő első fordulójában a gödöllői 
Szent Imre Katolikus Általános Iskola és a gödöl-
lői Petőfi Sándor Általános Iskola csapataival mér-
tük össze tudásunkat, ahol mindkét ellenfelünket 
nagy pontaránnyal győztük le. Ezért a januári 
visszavágókat arra fordítottuk, hogy új taktikai ele-
meket tanuljunk. A második fordulót is megnyer-
tük, ezzel a vármegyei döntőbe jutottunk. Mivel a 
vármegyei szövetség felkért minket a döntő ren-
dezésére, így hazai pályán vívhatjuk ki a tovább-
jutást az országos döntő felé, 2026.03.02-án, 9.00 
órai kezdettel a Mézesvölgyi tornateremben. 

A csapat pályára lépő tagjai: Al-Sulaimani 
Noah, Forgó Marcell, Csapóczi Milán, Matta Nor-
bert, Bogenfürst Péter, Bozsó Ábel, Ceglédi Mar-
tin, Kispál Attila, Rónaszéki Huba, Solymos 
Benedek, Szabó Zétény, Dánfi Dominik, Nemes 
Armand.  

Konecsni Tamás 
 
III. KORCSOPORT LÁNY 
Január 28-án rendezték a lányok vármegyei elő-
döntőjének 2. fordulóját. Az ellenfeleink Dunaha-
raszti és Gyál csapatai voltak, mindkét ellenféllel 
izgalmas mérkőzést játszottunk. A vármegyei 
elődöntőt ezúttal Gyál, Bartók Béla Általános Iskola 
ügyes csapata nyerte, a Fabriczius a 2. helyen vég-
zett. Gratulálunk a lányoknak,  

A Fabriczius lány csapatának tagjai: Ádám 
Laura, Asztalos Karina Mia, Barthó Gréta, Bo-
genfürst Lili, Kelemen Dorisz, Kovács Alexandra, 
Magasházi-Szabó Anna, Matuz Nóra, Pokorni 
Luca, Sáfár Vivien, Sallay Izabella, Szabó Krisz-
tina, Szabó Lilien, Virányi Liza. 

Köszönjük az edzőnő, Radvánszki Anna mun-
káját! 

Erdiczki Krisztina 
 

IV. KORCSOPORT FIÚK 
Fiú kosárlabda csapatunk a kerületi fordulóban a 
kerepesi Széchenyi István Általános Iskola és a gö-
döllői Szent Imre Katolikus Általános Iskola csa-
pataival mértük össze az erőnket. 

A kerepesi első körben mindkét ellenfelünket 40 
pont feletti különbséggel múltuk felül. Ezért a ja-
nuári visszavágókat arra fordítottuk, hogy betöré-
sek mellett a támadásainkat egyre nagyobb 
százalékban tempó dobásokkal fejezzünk be. Ez 
sikerült és a kerületi fordulót megnyerve a várme-
gyei elődöntőbe jutottunk. Február közepén, hazai 
pályán vívhatjuk ki a döntőbe jutást, 2026.02.16-án, 
9.00 órai kezdettel a Mézesvölgyi tornateremben. 

A csapat pályára lépő tagjai: Ceglédi Marcell, 
Juha Dániel, Madaras Áron, Márton Kristóf, 
Pásztor Attila, Sessler Dávid, Tenyei Ádám, Vas -
Lőrinc Huba, Al-Sulaimani Noah, Forgó Marcell, 
Csapóczi Milán, Matta Norbert. 

Konecsni Tamás 

A III. korcsoportos fiú csapat

A III. korcsoportos lány csapat

A IV. korcsoportos fiú csapat

KOSÁRLABDA DIÁKOLIMPIA • FABRICZIUS JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA 

A III. korcsoportos fiúk a vármegyei döntőbe jutottak
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KICK-BOX FORMAGYAKORLAT 

Európa-kupa győzelmek és KIME gyermek kyu vizsgák
A január 23-25. között megrendezett Athens Challenge Európa-
kupával megkezdődött a kick-box versenyidény klubunk szá-
mára. Az Európa-kupán, 32 ország 264 klubjának 1383 ver-
senyzője indult, melyből klubunk – Ki Művészetek Sportegye-
sülete – a 14. helyen végzett az éremtáblán. Csapatunkat Dor-
ner Réka, Tar Kriszta és Dorner Edekon képviselte. Versenyző-
ink a megszokott helyszínen rutinos versenyzőként léptek fel 
formagyakorlataikkal, így sikeresen indították a versenyszezont, 
5 arany és 2 ezüstérmet nyerve. 
Dorner Edekon older cadet: kreatív pusztakéz 1. hely, zenés pusz-
takéz 1. hely, fegyveres 1. hely  
Tar Kriszta junior: fegyveres kreatív 2. hely, zenés 2. hely 
Dorner Réka felnőtt: fegyveres kreatív 1 hely, zenés 1. hely. 

Egyesületünk a 2026-os évet a hagyományaihoz híven kick-
box kyu vizsgákkal indította, melyen 14 gyermek szerezhette 
meg következő övfokozatát. A vizsgák ezúttal Szabó Gábor 6. 
danos mester irányításával zajlottak, aki tiszteletet parancsolva 
és egyúttal barátságos légkört teremtve segítette a vizsgák si-
kerességét sportolóink számára. 

Sikeres vizsgát tettek: 10. kyura Nagy Nóra, Csegezi Csenge, 
Csegezi Csepke, 9. kyura Kárpáti Karolina, Csósza Pana, Feszl 
Kira, 8. kyura Ördög Sára, Forgó Barnabás, Szentistváni Luca, 
Nagy Helga, 7. kyura Szilágyi Marcell, 6. kyura Ivántsy Zsa-
nett, 4. kyura Hunyadi Lotti, Dorner Edekon. Gratulálunk a si-
keres vizsgákhoz!   

Pintérné Gazdag Anett KIME elnök 06 70 388 8716 

RUMMIKUB 

Veresegyház Rummikub Csoport 
 

2026-ban ez első versenyünk egy meghívásos találkozó volt Ke-
repesen, ahol 40 résztvevőből, 18 fővel képviseltük városunkat!  
Barátságos hangulatban izgalmakkal teli délután várt ránk! 
A játék eredménye: 
1. helyezett: Herédi Györgyi / Veresegyház 
2. helyezett: Frank Dezső / Veresegyház 
3. helyezett: Merkel Krisztina / Kerepes 

Az első országos versenyt 2026.01.31-én, Monorierdőn ren-
dezték, ahova 200 fő játékost vártak! Csapatunk 11 fővel érkezett, 
Frank Dezső a 6. helyen, a többiek a középmezőnyben végeztek! 

Együtt lenni és játszani jó!                                    Jászai Gáspárné

Dorner Edekon Tar Kriszta Dorner Réka
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RÖPLABDA DIÁKOLIMPIA • VERKA 

A VERKA fiú röplabda csapata harmadik helyezést ért el a röp-
labda diákolimpia Pest vármegyei középdöntőjében. A meg-
mérettetésre január 22-én, a dunakeszi Radnóti Gimnáziumban 
került sor, ahol erős mezőnyben, tisztes helytállással, nyert játsz-
mával sikerült elhozni a bronzérmet.  
A csapat tagjai: Balogh Milán 12.a, Janocha Donát 12.c, Deák 
Zalán 12.c, Hamar Ábel 10.a, Simon Dávid 11.c, Szajkovits Ben-
ce 12.c, Deme Donát 11.a, Dombóvári Zente 8.a, Szabó Zétény 
9.a, Kristóf Levente 12.a.

Sport

VVSK RÖPLABDA SZAKOSZTÁLY 

Veresegyház VSK röplabda szakosztály U17 leány csapatai 
február 2-án, vasárnap lejátszották a Sebők Éva országos U17 
bajnokság 3. fordulójának mérkőzéseit. Megmérettetésekre a 
budapesti Szent Gellért Sportcsarnokban került sor, ahol most 
már két (10 és 12 fős) csapattal is kiálltunk. A csapatok jelentős 
része (14 fő) VERKA tanuló, ami jól mutatja a szakosztály és a gim-
názium remek együttműködését. 

Az A csapat továbbra is veretlenül menetel a bajnokságban, 
egyetlen vesztett játszmával zárták a hétvégét. Jó hangulat-
ban, megfelelő hozzáállással, az új játékosok sikeres integrá-
lásával lehet jellemezni a mérkőzéseket. 
VVSK – Áprily 2 – 1 
Budapest Bunnies U17 – VVSK 0 – 3 
Kispest SE U17C – VVSK 0 – 3 

A B csapat először szerepelt a bajnokságban. A lányok kiváló 
hangulatban, pozitív attitűddel léptek a pályára mind három 
mérkőzésen. Hajszállal maradtak el csupán az első győztes 
meccsüktől a Palota ellen! Látjuk mit kell még gyakorolni, ennek 
tudatában dolgozunk tovább. 
VVSK II – Szalézy 0 – 3 
Palota RSC Origo – VVSK II 2 – 1 
CTR – VVSK II 3 – 0 

Csak így tovább! 
Edzők: Kálózi Attila és Mohay György.

RÚDAKROBATIKA 

Pink Panther Pole Stúdió 
 
A január sem telt eseménytelenül a Pink Panther Stúdió háza 
táján. A szigetszentmiklósi Rebel országos bajnokságon, lég-
torna hálón, Visnovszky Sári aranyérmet nyert.  

Nagyon büszke vagyok a kitartására és a gyönyörű bemuta-
tójára! De, nincs pihenő, már készülünk is a következő, márci-
usi megmérettetésére a Pink Panther Pole Fitness Veresegyház 
Stúdióban verseny és hobbi sporttal is foglalkozom, a lényeg, 
hogy mindenki megtalálja az örömet a sportban. Segítek min-
denkinek, hogy a kitűzött céljait elérje, álmait megvalósíthassa, 
de mindezt fokozatosan. Szeretettel várlak a Pink Panther Pole 
Fitness Stúdióba kortól függetlenül, akkor is, ha az egészség-
megőrzés miatt szeretnél sportolni és akkor is, ha csak kikap-
csolódásra vágysz. Az órákat Veresegyházon, a Váci Mihály 
Művelődési Központ különtermében tartom. Rúdfitness cso-
portos vagy magán óráimhoz bármikor csatlakozhatsz!  

Érdeklődni: rudtancveresegyhaz@gmail.com címen. 
 

Palkovics Katalin 

VERKA Röplabda fiúcsapata

VVSK Röplabda U17 lány csapatai
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Sport

KARATE 
 
Január 9–12. között a Veresi Karate SE nagyszabású edzőtábort 
szervezett, amelyen több mint 60 tanítvány vett részt különbö-
ző korosztályokból és övfokozatokból. 

A tábor elsődleges célja a technikai fejlődés elősegítése, az álló-
képesség növelése, valamint az övvizsgára való alapos felkészítés 
volt. A napi négyórás edzésprogram három csoportban zajlott, öv-
fokozatok szerinti bontásban, így minden résztvevő a tudásszint-
jének megfelelő terhelést és feladatokat kapott. Az edzések során 
nagy hangsúlyt fektettek az alaptechnikák pontos végrehajtására, 
valamint a mozgáskoordináció és a fegyelem fejlesztésére. 

A tanítványok több új formagyakorlatot sajátítottak el, ame-
lyek közül kiemelt szerepet kapott a Matsukaze és a Pinan 
Nidan kata. A haladóbb csoportokban a Saifa és a Bassai Dai 
katák részletes elemzése és gyakorlása állt a középpontban. 
Az oktatók külön figyelmet fordítottak a katák ritmusára, erő-
kifejtésére és technikai pontosságára. A többnapos intenzív 
munka során a résztvevők nemcsak fizikailag, hanem mentá-
lisan is sokat fejlődtek. A tábor zárásaként övvizsgára került 
sor, ahol a tanítványok számot adhattak az elsajátított tudás-
ukról. Az esemény sikeresen zárult, és minden résztvevő érté-
kes tapasztalatokkal, valamint új motivációval térhetett haza. 

Szalay Zsolt 
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 Hirdessen 
a Veresi Krónikában 
VERESEGYHÁZ VEZETŐ LAPJÁBAN! 
Velünk sikeres lesz! 
8 2 0 0  P É L D Á N Y ,  K E D V E Z Ő  Á R

Bővebb információ:   
veresikronika@veresegyhaz.hu 

30 9304 831
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REDŐNY, SZÚNYOGHÁLÓ, 
RELUXA, 

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK 
10 év gyártói garanciával, 

UTOLJÁRA 
40% kedvezménnyel 2026.03.31-ig! 

Ingyenes felmérés, gyors kivitelezés, kedvező áron! 

06 70 277 3807 
info@ablakprofesszor.hu

Dr. Székely Gabriella főorvosDr. Székely Gabriella főorvos   

REUMATOLÓGIAREUMATOLÓGIA  
MAGÁNRENDELÉSMAGÁNRENDELÉS  

POZSONYI ISTVÁN EGÉSZSÉGCENTRUM 
2112 Veresegyház, Könyves Kálmán u. 5. 

RENDELÉS: 
KEDD, SZERDA 8.30–13.30 

BEJELENTKEZÉS: 06 30 598 4289




